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Prof. Dr. Ersan ÖZ

BETONUN DEĞİL, BEREKETİN SİT ALANI:
GIDADA "MİLLİ GÜVENLİK" REÇETESİ

Denizli’de deprem sağanağı sü-
rüyor. 9 Mart’ta Buldan merkezli
5.1 büyüklüğündeki sarsıntı ile baş-
layan deprem sağanağı dün saat
12.38’de  merkez üssü Güney olan
4.0 büyüklüğündeki sarsıntı ile
sürdü. Kent genelinde hissedilen
sarsıntı panik yarattı. >>Sayfa 3’te

DEPREM KENDiNi
UNUTTURMUYOR

GÜNEY’DE 4 BÜYÜKLÜĞÜNDE SARSINTI

MEYDANA GELDİ, PANİK YAŞANDI

Denizli'de kocasının telefo-
nundan öğrendiği ihanetini ta-
kiple ortaya çıkaran kadın,
ihaneti video ile kayda aldı. Ko-
casını bir başka evli kadın ile
apart dairesinde uygunsuz yaka-

layan kadın, "O kadın eşiyle şu
anda barışmış durumda ve aynı
evde yaşıyorlar. Benim hayatım
dağıldı. Boşanma davası açaca-
ğım. Tazminat, nafaka tüm hak-
larımı alacağım" dedi. >>3’te

HAFİYE GİBİ İZ SÜRDÜ, ALDATAN KOCASINI YAKALADI

iHANETi ORTAYA CIKARDI
USTUNE SALDIRIYA UGRADI

Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü’nden çift-
çileri yakından ilgilendiren
bir uyarı geldi. 8-11 Nisan ta-
rihleri arasında ani sıcaklık
düşüşü beklendiği, bunun da
beraberinde zirai don tehlike-
sini getirebileceği ifade
edildi, çiftçilerin önlem alma-
ları istendi. >> Sayfa 3’te

ZiRAi DON 
ÇiFTÇiYi 

VURABiLiR

ZiRAi DON 
ÇiFTÇiYi 

VURABiLiR

Bilişim sistemle-
rini kullanarak nite-
likli dolandırıcılık
suçu işlediği tespit
edilen şahıslara yö-
nelik 9 ilde eşza-
manlı düzenlenen
operasyonda 14 şüp-
heli gözaltına alındı.
>> Sayfa 3’te

DENİZLİ İL 

JANDARMA 

KOMUTANLIĞI

EKİPLERİ BAŞLATTI,

9 İLE YAYILDI

BiLiŞiM DOLANDIRICILARINA
DARBE: 14 GÖZALTI

Buldan’da iki ayrı olayla 100 bin lira değerindeki
motorlu testereleri çaldıkları iddiasıyla gözaltına alı-
nan iki şüpheli tutuklandı. >>Haberi Sayfa 3’te

TESTERE HIRSIZLARI

100 BİN LİRALIK MAL ÇALDILAR, 
POLİSTEN KAÇAMADILAR

BELEDİYENİN BORÇLARI ÖDENDİ, SIRA YATIRIMA GELDİ

PAMUKKALE BELEDiYESi
KAMBURUNDAN KURTULDU

Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur, 2025 yılı faali-
yet raporunu meclise sundu. Baş-
kan Ertemur, güçlü yatırımlar
yapabilecek kapasiteye ulaştıkla-
rını belirterek, “Şu anda, persone-

limize, piyasaya vadesi geçmiş tek
kuruş borcumuz yoktur. SGK’ya,
Maliye’ye, Hazine’ye, Emekli
Sandığına borcumu yok ve en
önemlisi dış borçlanmamız yok”
dedi. >>Haberi Sayfa 8’de

Pamukkale Belediyesi
sorumluluğuna yeniden
verilen Kocaçukur Tesis-
leri’nde değişim başladı.
Pamukkale’nin ilk durağı
pozisyonundaki Kocaçu-
kur yenilenen yüzüyle
kısa süre içinde hizmete
başlayacak.
>>Haberi Sayfa 7’de

Mimarlar Odası Denizli Şubesi
yönetimi, Pamukkale’de bir süredir
yaşanan olumsuzlukları gündeme
aldı, Antik Havuz özelinde, Beyaz
Cennet için dikkat çeken uyarılar
yaptı. antik Havuz’un hala açılma-
mış olması ve yaşanan yapısal so-
runların yanı sıra en ciddi sorunun su

olduğunun ifade edildiği uyarıda,
“Pamukkale’nin karşı karşıya olduğu
en hayati tehdit su debisindeki ciddi
azalmadır. Çünkü su yoksa ne yapı-
laşmanın, ne Antik Havuz’un, ne de
turizmin bir anlamı yoktur. Su yoksa
Pamukkale yoktur” denildi. 

>> Haberi Sayfa 7’de

MİMARLAR ODASI DENİZLİ ŞUBESİ’NDEN DİKKAT ÇEKEN UYARI

YENİDEN PAMUKKALE 

BELEDİYESİ’NE VERİLEN 

BÖLGEDE SONA GELİNDİ KOCACUKUR’DA 
GERi SAYIM BASLADI

“SU YOKSA PAMUKKALE YOKTUR”

Kente hizmet yolculuğuna çıktıklarını
belirten Başkan Çavuşoğlu, “Biz gözünü
kırpmadan ölüme gidenlerin torunlarıyız.
Biz de gözümüzü kırpmadan Kocabaş’a gi-

deriz. Kimsenin anasından belediye başkanı
olarak doğmadığını, hataların da yapılabile-
ceğini ifade eden Başkan Çavuşoğlu, “Hata
olabilir. Önemli olan boğazından geçen

haram var mı? Buna bakılmalı. Çuvallarla
götürülen paralara bakılmalı, bilboardlara
bakılmalı” dedi. 
>>Haberi Sayfa 5’te

KORKUM YOK!
BÜYÜKŞEHiR BELEDiYE BAŞKANI BÜLENT NURi ÇAVUŞOĞLU:CHP’li 

belediyelere 
yapılan operasyonlar 

hatırlatılarak 
yöneltilen soruya 

yanıt veren Başkan 
Çavuşoğlu, 

“Korkum yok” 
dedi. 

CHP Denizli Milletvekili Güli-
zar Biçer Karaca, Görele’de 16 ya-
şındaki T.T.’nin trafik kazasıyla
yaşamını yitirmesi ve artan kadın ve
çocuk ölümlerini TBMM günde-
mine taşıdı. Karaca, şüpheli ölümle-
rinin tüm yönleriyle araştırılması
için 26 milletvekilinin imzasıyla
TBMM’de araştırma komisyonu
kurulmasını istedi. >>Sayfa 5’te

CHP DENİZLİ MİLLETVEKİLİ 
GÜLİZAR BİÇER KARACA’DAN

ŞÜPHELi ÖLÜMLER iÇiN
ARAŞTIRMA ÖNERGESi

Denizli Orman Bölge Müdürlüğü an-
lamlı bir organizasyona imza attı. "Akıllı
Tavşan Momo ile Orman Dostları Bulu-

şuyor" müzikali ile orman yangınlarına
karşı farkındalık oluşturuldu, çocuklara
doğa sevgisi aşılandı. >>Sayfa 6’da

MiNiK ORMAN DOSTLARI
MUZiKALDE BULUSTU

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri
Halk Sağlığı Anabilim Dalı Öğr. Üyesi Prof. Dr.
Nurhan Meydan, Dünya Sağlık Günü dolayısıyla
yaptığı açıklamada koruyucu sağlık hizmetlerinin
önemine dikkat çekti. >>Haberi Sayfa 6’da

PAÜ HASTANELERİ HALK SAĞLIĞI ANABİLİM DALI ÖĞR. ÜYESİ PROF. DR. NURHAN MEYDAN

“SAĞLIK, TEMEL iNSAN HAKKIDIR”
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İZMİRLİ ECZANESİ
KAYALAR MAH. 6014 SOK. NO:9/A

(KAYAKÖY TOKİ SİT. 2. ETAP SEBZE HALİ ARKASI)
0544 1145700

DAĞDEVİREN ECZANESİ

SARAYLAR MAH. SALTAK CAD. NO:16/A
(DOKTORLAR CAD. DÖRT YOLU AKBANK ÜSTÜ )

0258 2614564

ERTUĞRUL ECZANESİ 

MEHMET AKİF ERSOY MAH. HÜDAİ ORAL CAD.
NO:235/A  MERKEZEFENDİ

 0258 377 81 75

BAKLAN ECZANESİ

DELİKTAŞ MAH. 2018/2 SOKAK NO:14/A
(ESKİ CUMA PAZARI YANI))

0501 0301633

SEVİL ECZANESİ

TOPRAKLIK MAH.ISTASYON CAD.NO:43/BDENIZLI
(ESKİ TEKDEN HAST.KARŞI NO:43/ B)

0258 2615090

BÜYÜK ECZANESİ

SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU
CAD. NO:22/A (DDH ACİL KARŞISI)

0258 408 58 20

ÖZKAN ECZANESİ
İSTİKLAL MAH. 1153 SOK. NO:8/A
(İSTİKLAL SAĞLIK OCAĞI YANI)

0258 2122630

SAYGIN ECZANESİ

YUNUS EMRE MAH.ÜNİVERSİTE CAD.NO:8/A
(PAÜ KALP MERKEZİ KARŞISI KINIKLI NO:8/1)

0258 2130971

pAMUkkAle

DeniZli

MerkeZeFenDi

HACETTEPE ECZANESİ
BAHÇELİEVLER MAH. 3014 SOK. NO:43/B

( ÖZEL SAĞLIK HAST. KARŞ.)
0258 3777767

Bir çok insanın çok da üstünde durmadığı
unutkanlık, bazen beynin verdiği önemli bir
uyarı sinyali olabilir. Özellikle tekrar eden ve
yaşam kalitesini etkilemeye başlayan unutkan-
lıkların "yaşla gelen doğal bir durum" olarak
değerlendirilmemesi gerektiğine dikkat çeken
Medicana International İzmir Hastanesi Nöro-
loji Uzmanı Doç. Dr. Hasan Armağan Uysal,
normal ve hastalığa bağlı unutkanlık arasındaki
farkı şöyle açıkladı: "Unutmak, hepimizin ha-
yatının bir parçası. Anahtarımızı nereye koydu-
ğumuzu unutabiliriz, bir ismi hatırlamakta
zorlanabiliriz ya da mutfağa neden girdiğimizi
birkaç saniyeliğine hatırlamayabiliriz. Bunların
çoğu aslında normaldir. Normal unutkanlıkta
bilgi kaybolmaz, sadece ulaşmak gecikebilir.
Bir süre sonra hatırlanır. Ama hastalığa bağlı
unutkanlıkta bilgi gerçekten kaybolur. Yani kişi
aynı soruyu tekrar tekrar sorar, aynı olayı yeni-
den yaşar gibi anlatır ve bunun farkında olmaz.
İşte bu noktada unutkanlık artık bir ‘durum’
değil, bir ‘işaret’ haline gelir."  

Günlük yAşAmı olumsuz
etkİleyebİlİr 

Doç. Dr. Hasan Armağan Uysal, "Özellikle
günlük yaşamı etkilemeye başlayan unutkan-
lıklar bizim için alarmdır. Kişinin tanıdık bir
yerde yolunu kaybetmesi, para işlerini karıştır-
ması, yemek yaparken aşamaları unutması ya
da kelime bulmakta belirgin zorlanması Bunlar
‘yaş aldım normaldir’ diye geçiştirilecek şeyler
değildir" diye konuştu. Unutkanlığın en bilinen

nedenlerinden biri olan Alzheimer hastalığının
genellikle sinsi başladığını ifade eden Doç. Dr.
Hasan Armağan Uysal, "En erken dönemde
hastalar yeni bilgileri öğrenmekte zorlanır.
Aynı soruları tekrar eder, randevularını unutur,
eşyalarını alışılmadık yerlere koyar. Ama bu-
rada önemli bir detay var; Alzheimer sadece
unutkanlık değildir. Bir süre sonra kişi yönünü
bulmakta zorlanır, karar vermede güçlük yaşar
ve günlük hayatın organizasyonu bozulmaya
başlar." dedi.  

Gençlerde unutkAnlığın
nedenlerİ 

Her unutkanlığın ciddi bir nörolojik hasta-
lık anlamına gelmediğini vurgulayan Doç. Dr.
Hasan Armağan Uysal, özellikle gençlerde
farklı nedenlerin ön planda olduğuna dikkat
çekti. Doç. Dr. Hasan Armağan Uysal, "Özel-
likle genç yaşta görülen unutkanlıkların büyük
bir kısmı aslında beyin hastalığı değildir. Uyku
eksikliği, yoğun stres, anksiyete, depresyon ve
sürekli maruz kaldığımız dijital bilgi yükü
Bunların hepsi dikkat sistemimizi bozar. Ve
şunu unutmamak gerekir: Hafıza, dikkat olma-
dan çalışmaz. Ben bu durumu şöyle özetliyo-
rum: Sorun bazen hafızada değil, dikkatin
kendisindedir. Stresin hafıza üzerindeki etkisi
ise düşündüğümüzden çok daha güçlü. Beyni-
miz stres altındayken öğrenmeye değil, hayatta
kalmaya odaklanır. Bu nedenle bilgi kaydı za-
yıflar, dikkat dağılır ve kişi kendini ‘çok unut-
kanım’ diye tarif etmeye başlar. Aslında beyin

o anda farklı bir önceliklendirme yapıyordur"
ifadelerini kullandı.  

erken tAnı HAstAlığın
seyrİnİ değİştİrebİlİr 

Unutkanlığın ilerleyici bir hal alması du-
rumunda vakit kaybetmeden değerlendirme ya-
pılması gerektiğini belirten Doç. Dr. Hasan
Armağan Uysal, şu uyarılarda bulundu: "Eğer
unutkanlık giderek artıyorsa, günlük yaşamı et-
kiliyorsa, yakınlarınız bu durumu fark ediyorsa
ya da buna davranış değişiklikleri eşlik edi-
yorsa, zaman kaybetmemek gerekir. Çünkü
erken değerlendirme, sadece tanı koymak için
değil, süreci doğru yönetmek için de kritik
öneme sahiptir. Tanı süreci de çoğu zaman sa-
nıldığı gibi tek bir testten ibaret değildir. Bu bir
bulmacaya benzer. Hastanın öyküsü, yakınları-
nın gözlemleri, bilişsel testler, kan tetkikleri ve
beyin görüntülemeleri bir araya getirilir. Ge-
rektiğinde daha ileri biyobelirteçler de kullanı-
labilir. Ama en önemli veri çoğu zaman
hastanın hayat hikayesidir." 

Erken tanının, hastalığın seyrini yönetmede
büyük avantaj sağladığını ifade eden Doç. Dr.
Hasan Armağan Uysal, "Erken tanının önemi
tam da burada ortaya çıkar. Çünkü biz hastalığı
her zaman ortadan kaldıramayabiliriz, ama sü-
reci yönetebiliriz. Erken tanı ile hastanın ba-
ğımsızlığı daha uzun süre korunabilir, uygun
tedaviler zamanında başlanabilir ve aile bu sü-
rece hazırlıklı hale gelir. Erken tanı, hayatın
geri kalanını daha doğru planlayabilme şansı-

dır" dedi.  

beyİn sAğlığı İçİn yAşAm tArzı
belİrleyİcİ olAbİlİr 

Hafızayı korumada yaşam tarzının belirle-
yici olduğuna dikkat çeken Doç. Dr. Hasan Ar-
mağan Uysal, şu önerilerde bulundu: "Beyin
kullanılınca gelişir. Düzenli egzersiz, kaliteli
uyku, sosyal etkileşim, yeni şeyler öğrenmek,
okumak, üretmek Bunların hepsi beynin sağ-
lıklı kalmasını destekler. Bunun yanında tansi-
yon, şeker ve genel sağlık kontrolü de en az
zihinsel aktiviteler kadar önemlidir." 

Unutkanlığın nedenine göre geri dönüşünün
mümkün olabileceğini belirten Doç. Dr. Hasan
Armağan Uysal, sözlerini şöyle tamamladı:
"Eğer altta yatan neden depresyon, vitamin ek-
sikliği ya da uyku bozukluğu ise unutkanlık ge-
rileyebilir. Ama Alzheimer gibi nörodejeneratif
hastalıklarda tamamen geri dönüş mümkün de-
ğildir. Ancak bu, hiçbir şey yapamayacağımız
anlamına gelmez. Doğru tedavi ve doğru yakla-
şım ile süreci yavaşlatmak ve yaşam kalitesini
artırmak mümkündür. Unutmak değil, unut-
mayı fark etmemek tehlikelidir. Çünkü beyin
bize sinyaller verir. Önemli olan, o sinyalleri
zamanında duyabilmektir." (İHA)

unutkanlık, beynin verdigi onemli
bir uyarı sinyali olabilir   
Unutkanlık, gündelik hayatın çoğu zaman sıradan bir parçası olarak görülüyor. Ancak bu her
zaman masum olmayabiliyor. Medicana sağlık Grubu nöroloji Bölümü’nden Doç. Dr. Hasan Ar-
mağan Uysal, unutkanlığın ne zaman normal sınırlar içinde kaldığını, ne zaman bir hastalığın ha-
bercisi olabileceğini anlatarak, "Aradaki fark bilginin kaybolup kaybolmaması" dedi.   

Etkinlik kapsamında hastaneye başvuran va-
tandaşlara sokak hayvanlarının doğru beslen-
mesi, bakım süreçleri ve bu hayvanlardan
bulaşabilecek hastalıklarla ilgili toplumda yay-
gın olan yanlış inanışlar hakkında bilgilendirme
yapıldı. Öğrenciler tarafından hazırlanan broşür-
ler eşliğinde gerçekleştirilen bilgilendirme faali-
yetleri, katılımcılar tarafından ilgiyle karşılandı.
Ayrıca etkinlikte, vatandaşların sokak hayvanla-
rını destekleyebilmeleri amacıyla kuru mama
dağıtımı da yapıldı. 

Etkinlik alanında kurulan standı, Başhekim
Yardımcıları Doç. Dr. Ercan Saruhanlı ve Dr.
Öğretim Üyesi Ahmet Demir ziyaret ederek öğ-
rencilerden bilgi aldı ve yürütülen çalışmaları
yerinde inceledi. Dr. Öğretim Üyesi Fulden
Cantaş Türkiş, etkinliğin amacının yalnızca
hayvan beslemeyi teşvik etmek değil, aynı za-
manda bilinçli ve sağlıklı bir yaklaşım kazandır-
mak olduğunu vurgulayarak, toplumda doğru
bilginin yaygınlaşmasının hem insan hem hay-
van sağlığı açısından büyük önem taşıdığını
ifade etti. (İHA)

sokak hayvanları iCin 
sosyal sorumluluk projesi

MskÜ tıp FAkÜltesi ÖğrenCilerinDen 

Muğla sıtkı koçman Üniversitesi tıp Fakültesi Dönem 1 öğrencileri, sosyal sorumluluk projesi
kapsamında toplum sağlığına ve hayvan refahına dikkat çeken bir etkinlik gerçekleştirdi. Dr.
Öğretim Üyesi Fulden Cantaş türkiş yürütücülüğünde düzenlenen etkinlik, Dünya sokak Hay-
vanlarını koruma Günü öncesinde Muğla eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde gerçekleştirildi.   

Klinikte tanı ve tedavi süreçleri modern tıbbi ci-
hazlarla yürütülürken, 50 servis yatağı ve 10 koroner
yoğun bakım yatağı ile kesintisiz sağlık hizmeti sunu-
luyor. İki koroner anjiyografi cihazının yanı sıra eko-
kardiyografi, transözofageal ekokardiyografi, EKG,
tansiyon ve ritim holter ile tilt testi gibi birçok ileri
tanı yöntemi aktif olarak kullanılıyor. Radyoloji biri-
miyle koordineli şekilde koroner BT anjiyografi ve
kardiyak MR görüntülemeleri de etkin biçimde ger-
çekleştiriliyor. 

Girişimsel kardiyoloji alanında özellikle TAVI ve
elektrofizyolojik ablasyon işlemlerinin yüksek başarı
oranlarıyla uygulandığı klinikte, ritim bozuklukları-
nın tedavisinde önemli sonuçlar elde ediliyor. Yüksek
riskli hastalar için alternatif bir yöntem olan TAVI iş-
lemleri sayesinde hastaların yaşam kalitesinde belir-
gin iyileşmeler sağlanıyor. 

Yeni nesil anjiyografi cihazı ile kalp pili, kapak ve
kompleks damar işlemleri ileri düzeyde yapılabilir-
ken, koroner anjiyografilerin büyük kısmı el bileğin-
den gerçekleştiriliyor. Kalp krizi geçiren hastalara 7
gün 24 saat müdahale edilen klinikte günlük 20’nin
üzerinde girişimsel işlem yapılıyor. 

Üniversite yönetimi tarafından yürütülen çalışma-
lar kapsamında Kardiyoloji Kliniği’nin altyapısının
güçlendirildiği, hizmet kapasitesinin artırıldığı ve
sağlık hizmetlerinin niteliğinin sürdürülebilir şekilde
geliştirildiği belirtilirken; bu doğrultuda kliniğin, böl-
gedeki sağlık hizmetlerinde öncü rolünü sürdürmesi
hedefleniyor. (İHA)

bölgenin
yükünü
taşıyor   

Aydın’da Aydın Adnan Menderes Üni-
versitesi Hastanesi bünyesinde hizmet
veren kardiyoloji kliniği, ileri teknolojik
altyapısı ve geniş hizmet kapasitesiyle
bölgesel sağlık hizmetlerinde güçlü ko-
numunu sürdürüyor. ege Bölgesi’nde
öne çıkan merkezlerden biri haline gelen
klinik, yalnızca Aydın’dan değil çevre il-
lerden gelen hastalara da hizmet vererek
referans merkez olma özelliğini koruyor.

ADÜ HAstAnesi kArDiyolojiDe 
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Denizli'de yaşayan 3 çocuk annesi Emi-
ne Gülnar E., kocasının telefonuna bir başka
kadından gelen mesajları yakaladı. Kocasına
durumu hiç söylemeden olayı araştıran kadın,
yine kocasının telefonundan günlük kiralık dai-
re ilanlarını araştırdığını gördü. Kocası G.E.
tarafından ailesinin yanına gönderilmek iste-
mesinden de şüphelenen Emine Gülnar E., iha-
neti ortaya çıkarmak için arkadaşıyla plan yap-
tı. G.E., Emine Gülnar E.'yi ailesinin yanına
gitmesi için otogara bıraktı. Otobüse binen
Emine Gülnar E. ise bindiği otobüsten bir süre
sonra inerek eşini takip etti. Kocasının kendisini
aldattığı evli C.D., ile buluştuğunu gören ka-
dın, soğukkanlılığını koruyarak takibini sür-
dürdü. Daha sonra ikilinin apart dairesine gir-
mesinden bir süre sonra daireye giden kadın,
ihanet anlarını da cep telefonuyla kaydetti.

ÇOCUĞUNUN GÖZLERİ 
ÖNÜNDE KOCASIYLA 
BİRLİKTE OLAN KADININ 
SALDIRISINA UĞRADI
Emine Gülnar E. gittiği apart dairesinde eşi

G.E., ile C.D.'yi uygunsuz halde yakalayarak
o anları da cep telefonuyla kayda aldı. Kadı-
nın kaydettiği o anlarda C.D.'nin Emine Gül-
nar E.'ye saldırması ise pes dedirtti. G.E.'nin
ise eşine saldıran C.D.'yi güçlükle kontrol et-
meye çalıştığı görüldü. Tüm olaylara şahit olan
çocuğun ise ağması dikkatlerden kaçmadı.

"BENİM HAYATIM DAĞILDI"
Olay sonrası kocasıyla birlikte olan kadı-

nın hayatına devam ettiğini ancak kendi ha-
yatının dağıldığını belirten Emine Gülnar E.,
"Ben eşimin telefonuna gelen mesajlara bak-
mıştım. Daha sonra gelen mesajları gördü-
ğümü hiç belli etmedim. Daha sonra sosyal
medya sayfalarında günlük apart baktığını gör-
düm. Yine onu belli etmedim. Eşim beni ai-
lemin yanına göndermek istedi. Anneannem

rahatsızdı. 'Tamam' dedim ama gitmedim. Bir
gün önceden arkadaşımı ayarlamıştım. Eşim
beni otogardan otobüse bindirdi. Otobüs bi-
razcık otogardan çıktıktan sonra otobüsten in-
dim. Otobüsten indikten sonra arkadaşıma ço-
cukları verdim ama büyük oğlum benden hiç
ayrılmadığı için onu yanımdan ayırmadım. Za-
ten eşimin sevgilisi onu arabasıyla aldı. Son-
ra aparta gittiler. Ben onları uygunsuz halde
yakalamak için aşağıda bir süre bekledim. Yu-
karı çıkıp, kapıyı çaldım. İlk çaldığımda ka-
pıyı açmadılar. İkinci çaldığımda kapıyı aç-

tılar. Ve onlara öyle uygunsuz vaziyette vi-
deolarını çektim, saldırdılar. Dikkat ederseniz
şahıs videoda bana saldırdığı için benim oğ-
lum 'Anne mi bırakın, anne eve gidelim' diye
ağlıyor. Olaydan birkaç gün sonra kadının eşi-
ne çektiğim videoları, bende olan konuşma-
ların hepsini gösterdim. O kadın eşiyle şu anda
barışmış durumda, eşiyle aynı evde yaşıyor-
lar. Benim hayatım dağıldı. Boşanma dava-
sı açacağım. Tazminat, nafaka tüm haklarımı
alacağım" dedi. (İHA)

HAFİYE GİBİ İZ SÜRDÜ, ALDATAN KOCASINI YAKALADI

iHANETi ORTAYA CIKARDI
USTUNE SALDIRIYA UGRADI
Denizli'de kocasının telefonundan öğrendiği ihanetini takiple ortaya çıkaran kadın, ihaneti video ile kayda aldı. Kocasını
bir başka evli kadın ile apart dairesinde uygunsuz yakalayan kadın, "O kadın eşiyle şu anda barışmış durumda ve aynı
evde yaşıyorlar. Benim hayatım dağıldı. Boşanma davası açacağım. Tazminat, nafaka tüm haklarımı alacağım" dedi.

Denizli, 9 Mart’ta Buldan
merkezli 5.1 büyüklüğündeki sar-
sıntı ile başlayan deprem sağana-
ğından kurtulamıyor. Dün saat
12.38 sıralarında Güney’de mey-
dana gelen deprem kent merke-
zinden de hissedildi.

AFAD verilerine göre merkez

üssü Güney olan depremin bü-
yüklüğü kayıtlara 4,0 olarak
geçti. Depremin Güney’in Ertuğ-
rulköy ve Hamidiye mahalleri ile
Buldan’ın Yenicekent ve Mah-
mutlu Mahallesi arasında kalan
bir noktada, Menderes Nehri’ne
yakın bir alanda meydana geldiği

açıklandı.AFAD verilerine göre
depremin meydana geldiği derin-
lik ise 11,11 kilometre. Boğaziçi
Üniversitesi Kandilli Rasathanesi
ise depremin merkez üssünü Bul-
dan’ın Yenicekent Mahallesi, bü-
yüklüğü ise 3.9 olarak açıkladı.
HAKAN BOZKURT

GÜNEY’DE 4 BÜYÜKLÜĞÜNDE SARSINTI MEYDANA GELDİ, PANİK YAŞANDI

DEPREM KENDiNi 
UNUTTURMUYOR
Denizli’de deprem sağanağı sürüyor. 9 Mart’ta Buldan
merkezli 5.1 büyüklüğündeki sarsıntı ile başlayan
deprem sağanağı dün saat 12.38’de  merkez üssü
Güney olan 4.0 büyüklüğündeki sarsıntı ile sürdü.
Kent genelinde hissedilen sarsıntı panik yarattı. 

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü’nden çiftçileri yakın-
dan ilgilendiren bir uyarı geldi. 8-
11 Nisan tarihleri arasında ani
sıcaklık düşüşü beklendiği, bunun
da beraberinde zirai don tehlike-
sini getirebileceği ifade edildi,
çiftçilerin önlem almaları istendi.

Son birkaç gündür mevsim
normallerine yükselen ve ani deği-
şen hava sıcaklıkları beraberinde
farklı riskleri de getirdi. Ani hava
değişimine dikkat çeken Denizli İl

Tarım ve Orman Müdürlüğü yet-
kilileri, 8 Nisan’da başlayıp 11
Nisan Cumartesi sabahına kadar
ani sıcaklık düşüşü yaşanacağı,
bunun da bölgedeki tarımsal faali-
yetler için zirai don riski taşıdığını
bildirdi. Zirai don tehlikesine
karşı alınabilecek önlemlerin ifade
edildiği uyarıda, örtü altı üretim
yapan çiftçilerin gerekli kapatma
ve ısıtma önlemlerini zaman kay-
betmeden almaları gerektiği vur-
gulandı. Açık alanlarda ise

ürünlerin korunması amacıyla ör-
tüleme, sulama ve dumanlama
yöntemlerinin kullanılması tavsiye
edildi, tedbirlerin gecikmeden uy-
gulanmasının ürünlerin korunması
açısından hayati önem taşıdığı be-
lirtildi. Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü’nden yapılan açıkla-
mada, TARSİM sigortasının öne-
mine de vurgu yapılarak,
sigortanın risk yönetimi açısından
önceliğine dikkat çekildi. 

AYSEL ÇETİN

8-11 NİSAN TARİHLERİ ARASINDA DENİZLİ İÇİN KRİTİK UYARI

ZiRAi DON ÇiFTÇiYi VURABiLiR

Denizli İl Jandarma Komutanlığı
ekipleri tarafından yürütülen soruşturma
kapsamında nitelikli dolandırıcılık su-
çunu bilişim sistemlerini kullanarak iş-
lediği belirlenen şüphelilere yönelik
operasyon düzenlendi. 

9 ilde 14 şüpheliye yönelik düzenle-
nen eşzamanlı operasyon kapsamında,

18 adet cep telefonu, 19 adet sim kart, 6
adet laptop, 4 adet USB bellek, 1 adet
sahte kimlik, 1 adet tablet, 1 adet harici
hard disk, 3 bin 800 dolar ve 440 manat
tutarında para ele geçirildi. Jandarma-
daki işlemlerinin ardından 14 şüpheli
geniş güvenlik tedbirleriyle adliyeye
sevk edildi. (İHA)

Buldan’da iki ayrı olayla 100
bin lira değerindeki motorlu tes-
tereleri çaldıkları iddiasıyla göz-
altına alınan iki şüpheli
tutuklandı.

Buldan’da geçtiğimiz gün-

lerde, gece saatlerinde Yeni ma-
halle ve Gölbaşı mahallerinde
arka arkaya gerçekleşen otodan
ve açıktan hırsızlık olaylarında
yaklaşık değerleri 100 bin TL
olan 2 adet Motorlu testere ça-

lınması üzerine, Buldan İlçe Em-
niyet Müdürlüğü ekiplerince ti-
tizlikle yürütülen çalışmalar
neticesinde şüpheli şahıslar kısa
sürede tespit edildi.

Şahısların Konya iline otobüs
ile seyir halinde oldukları anla-
şılması üzerine, Buldan İlçe Em-
niyet Müdürlüğü ekipleri
ivedilikle Konya İl Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleriyle irtibata geçe-
rek şahısları Konya ilinde
hırsızlık mallarıyla birlikte kıs-
kıvrak yakalatarak tahkikat için
Buldan İlçe Emniyete getirdi.
İfade işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edilen şüpheliler, çı-
karıldıkları mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönde-
rildi. (İHA)

100 BİN LİRALIK MAL ÇALDILAR, POLİSTEN KAÇAMADILAR

TESTERE HIRSIZLARI

DENİZLİ İL JANDARMA KOMUTANLIĞI EKİPLERİ BAŞLATTI, 9 İLE YAYILDI

BiLiŞiM DOLANDIRICILARINA 
DARBE: 14 GÖZALTI Bilişim sistemlerini

kullanarak nitelikli
dolandırıcılık suçu
işlediği tespit edi-
len şahıslara yöne-
lik 9 ilde eşzamanlı
düzenlenen operas-
yonda 14 şüpheli
gözaltına alındı.

Operasyon kapsa-
mında birçok cep
telefonu, sahte

kimlik ve döviz ele
geçirildi.
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İzmir Ticaret Odası ile Çin Halk Cumhuri-
yeti Qingdao Belediyesi iş birliğinde düzenle-
nen tanıtım toplantısı; T.C. Dışişleri Bakanlığı
İzmir Temsilcisi Büyükelçi Yeşim Kebapçıoğ-
lu, İzmir Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Emre Kızılgüneşler ve Çin Halk
Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği Ekonomi ve
Ticaret Elçi Müsteşarı Li Bin’in açılış konuş-
malarıyla başladı. 

kebApcıoğlu: genİş bİr İş
bİrlİğİ potAnSİyelİ vAr 

İzmir ve Qingdao’nun benzer özellikler taşı-
yan iki önemli liman kenti olduğunu vurgula-
yan T.C. Dışişleri Bakanlığı İzmir Temsilcisi
Büyükelçi Yeşim Kebapcıoğlu, iki şehir arasın-
da geniş bir iş birliği potansiyeli bulunduğunu
ifade ederek, iki ülke liderlerinin ortaya koydu-
ğu vizyon doğrultusunda siyasi ve stratejik gü-
venin pekiştirildiğini söyledi. 

kızılgüneşler:
Sürdürülebİlİr İş bİrlİklerİ

İçİn güçlü bİr zemİn 

İzmir Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Emre Kızılgüneşler, İzmir ve Qing-
dao’nun ortak özelliklerinin iki şehir arasında

geliştirilebilecek iş birlikleri açı-
sından önemli bir zemin oluştur-
duğunu belirtti. Bu kapsamda, İz-
mir Ticaret Odası ile Qingdao Be-
lediyesi Ticaret Bürosu arasında
imzalanacak iş birliği anlaşması-
nın, ekonomik ve ticari ilişkilerin
geliştirilmesi açısından önemli bir
adım olacağını ifade eden Kızıl-
güneşler, Çin’in Türkiye’nin en
fazla ithalat yaptığı ülke konu-
munda olduğunu, 2026 yılı Ocak
ayı itibarıyla toplam ithalatın yüz-
de 14,9’unun Çin’den gerçekleşti-
rildiğini ve bu oranın son yıllarda
artış gösterdiğini belirtti. Kızılgüneşler, "Çin
ile sahip olduğumuz ekonomik ilişkiler mevcut
haliyle güçlü bir dinamizm barındırıyor olsa
da, henüz dengeli ve sürdürülebilir bir yapıya
ulaşmadığını gözlemliyoruz. Bizler, bu ilişki-
nin sadece büyüyen değil, aynı zamanda karşı-
lıklı faydayı esas alan; yatırımlar, teknoloji
transferi, ortak projeler, lojistik ve altyapı iş
birlikleri çerçevesinde stratejik bir derinlik ka-
zanması gerektiğine inanıyoruz" dedi. Kızılgü-
neşler, iki ülke arasındaki ekonomik ilişkilerin
yalnızca ticaretle sınırlı kalmaması gerektiğini;

yatırım, teknoloji trans-
feri, lojistik ve altyapı
projeleri gibi alanlarda
daha derin ve sürdürüle-
bilir iş birliklerinin ge-
liştirilmesinin önem taşı-
dığını vurguladı. 

lİ bİn, İzmİrlİ
İş İnSAnlArını

QıngdAo’yA
dAvet ettİ 

Karşılıklı ziyaretlerin
ülkeler arası ilişkilere
ivme kazandırdığını be-
lirten Çin Halk Cumhu-
riyeti Ankara Büyükelçi-
liği Ekonomi ve Ticaret

Elçi Müsteşarı Li Bin, ekonomik açıdan Çin’in
istikrarlı ve güçlü bir ülke olduğunu vurgular-
ken, Türkiye ile Çin arasındaki artan ticaret
hacmine dikkat çekti. Geçtiğimiz yıl Çin’in
Türkiye’ye yaptığı yatırımın 3,3 milyon dolar
olduğunu belirten Lin, iki ülke arasındaki iş
birliklerini artırmaya yönelik çalışmaların sür-
dürüleceğini ifade etti. Karşılıklı ticaret ve yatı-
rımların teşvik edilmesi ile ilişkilerin geliştiril-
mesi kapsamında bu tür etkinliklerin artırılma-
sının önemine değinen Lin, sözlerini İzmirli iş
insanlarını Qingdao’ya davet ederek tamamla-
dı. 

jİAn: "QİngdAo, ASyA İle AvrupA
ArASındA krİtİk bİr lojİStİk

köprü durumundA" 

Toplantı, açılış konuşmalarının ardından
Qingdao Belediye Başkan Yardımcısı Gao
Jian’ın "Çin Halk Cumhuriyeti Qingdao Tanı-
tım Sunumu" ile devam etti. Qingdao’nun kü-
resel ticaret ağları içerisindeki konumuna deği-
nerek, şehrin Kuşak ve Yol Girişimi’nin kara
ve deniz yollarının kesişim noktasında yer aldı-
ğını ve Kuzeydoğu Asya’dan Avrupa’ya uza-
nan önemli bir lojistik ve ticaret merkezi oldu-
ğunu vurgulayan Gao Jian, Qingdao’nun güçlü
sanayi altyapısına dikkat çekti. Gao Jian, sunu-
munda kentsel kalkınma ve sanayi bölgeleri iş
birliği, modern tarım teknolojileri, endüstriyel
ekipman üretimi ve sınır ötesi e-ticaret alanla-

rında Türkiye ile geliştirilebilecek iş birliği fır-
satlarını detaylandırdı. Sunumunun sonunda
ise, karşılıklı yatırımların artırılması ve küresel
tedarik zincirlerinin birlikte güçlendirilmesi yö-
nünde ortak hareket edilmesi gerektiği vurgula-
narak, iki taraf arasında iş birliğinin daha ileri
bir seviyeye taşınmasının önemi aktarıldı." 

İş bİrlİğİ AnlAşmASı
İmzAlAndı 

İzmir Ticaret Odası ile Qingdao Belediyesi
Ticaret Bürosu arasında iş birliği anlaşmasının
imzalandığı toplantıda; İzmir Kalkınma Ajansı
Uzmanı Gökçe Aydoğdu, Qingdao SCO (Şang-
hay İşbirliği Örgütü) Demonstrasyon Alanı
Başkan Yardımcısı Fu Zhonghua ve Qingdao
İthalat ve İhracat İşletmeleri Ticaret Odası Baş-
kanı Yu Chao birer sunum gerçekleştirdi. 

çİnlİ fİrmAlAr İle İzmİrlİ
fİrmAlAr buluştu 

Sunumların ardından enerji ve elektrik ekip-
manları, lastik ve otomotiv yan sanayi, tarım
makineleri, uluslararası ticaret ve lojistik, sınır
ötesi e-ticaret, su ve çevre teknolojileri, plastik
ve ambalaj sanayi, gıda üretimi, kültürel ürün-
ler ve ev eşyaları, evcil hayvan ürünleri ile hu-
kuk ve danışmanlık sektörlerinde faaliyet gös-
teren 20 Çinli firma ile İzmirli firmalar arasın-
da ikili iş görüşmeleri etkinliği düzenlendi. 

(İHA)

cin ile ticarette yeni adıM   
İzmir’in ticaret hacmini geliştirmek için çalışmalarına hızla devam eden İzmir Ticaret Odası, Çin’in sanayi devi Qingdao’dan gelen heyeti ağırladı. Birbi-
rinden önemli iş görüşmelerinin yapıldığı organizasyon kapsamında Qingdao Ticaret Bürosu ile İzmir Ticaret Odası arasında iş birliği anlaşması imzalandı.   

EGİAD merkezinde, alanında uzman
isimlerin katılımıyla düzenlenen panelde;
döngüsel ekonomi perspektifinin iş dünyası-
na etkileri, sürdürülebilirlik odaklı dönüşüm
süreçleri ve bu dönüşümün kurumlara sun-
duğu rekabet avantajları çok boyutlu bir yak-
laşımla ele alındı. İklim mevzuatının iş dün-
yasına yansımalarından yeşil dönüşüm uygu-
lamalarına, finansman olanaklarından sürdü-
rülebilir marka algısının nörobilim perspekti-
fiyle nasıl şekillendiğine kadar farklı disip-
linleri bir araya getiren başlıklar, katılımcılar
tarafından yoğun ilgiyle takip edildi. Panel-
de; Gıda Mühendisi Dr. Murat Hocalar, Doç.
Dr. Kadir Bektaş, Endüstri Mühendisi Murat
Talu ve Dr. Fulya Şenbağcı Özer bilgi ve de-
neyimlerini paylaşarak iş dünyasının dönü-
şüm yolculuğuna ışık tuttu. 

Sürdürülebİlİrlİk Artık
kurumSAl StrAtejİnİn

merkezİnde 

Panelin açılış konuşmasını gerçekleştiren
EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı Kaan Öz-
helvacı, küresel ekonominin yalnızca büyüme
hedefleriyle değil, büyümenin niteliği ve sür-
dürülebilirliği ile yeniden tanımlandığını vur-
gulayarak şu değerlendirmelerde bulundu:
"Bugün dünya ekonomisi yalnızca ne kadar
büyüdüğümüzle değil, nasıl büyüdüğümüzle
ölçülüyor. Kaynakların sınırlı olduğu, iklim
krizinin etkilerinin her geçen gün daha görü-
nür hale geldiği bir dönemde; döngüsel eko-
nomi ve sürdürülebilirlik kavramları iş dünya-
sının merkezine yerleşmiş durumda. Artık
sürdürülebilirlik bir iyi niyet göstergesi değil,
doğrudan rekabet gücünün belirleyicisidir." 

Özhelvacı, özellikle Avrupa Birliği Yeşil
Mutabakatı başta olmak üzere küresel düzen-
lemelerin şirketlerin üretim süreçlerinden ih-
racat stratejilerine kadar pek çok alanı doğru-
dan etkilediğini belirterek, sürdürülebilir dö-
nüşümü doğru okuyabilen kurumların gele-
cekte güçlü bir konum elde edeceğini ifade
etti. 

döngüSel ekonomİ, rİSk
yönetİmİ ve dAyAnıklılık

StrAtejİSİdİr 

Küresel jeopolitik gelişmelerin ve enerji
maliyetlerindeki artışın iş dünyasında yeni
bir paradigmaya nede olduğuna dikkat çeken
Özhelvacı, döngüsel ekonomi yaklaşımının
yalnızca çevresel bir sorumluluk değil, aynı
zamanda ekonomik dayanıklılığın temel un-
surlarından biri olduğunu dile getirdi. Özhel-
vacı, "Enerji arzı ve maliyetlerindeki dalga-
lanmalar, iş dünyasını sürdürülebilir kaynak-
lara yönelmeye zorlayan yapısal bir dönüşü-
mün habercisi. Bu nedenle döngüsel ekono-
mi yaklaşımı; sadece çevresel bir bakış açısı
değil, aynı zamanda jeopolitik risklere karşı
güçlü bir dayanıklılık stratejisidir. Bu dönü-
şümü doğru yöneten şirketler, yalnızca risk-
leri azaltmakla kalmayacak; aynı zamanda
yeni iş modelleri ve yatırım alanları yarata-
caktır." dedi. 

egİAd: dönüşümü tAkİp eden
değİl, şekİllendİren

bİr kurum 

EGİAD’ın 35 yıllık kurumsal birikimiyle
iş dünyasında dönüşüm odaklı bir vizyon ge-

liştirdiğini belirten Özhelvacı, derneğin yal-
nızca bir iş dünyası platformu değil, aynı za-
manda bir liderlik ve dönüşüm merkezi oldu-
ğunu vurgulayarak, "EGİAD olarak bizler;
dijital dönüşüm, yeşil dönüşüm ve toplumsal
dönüşümü birlikte ele alan bütüncül bir yak-
laşımı benimsiyoruz. 

Çünkü geleceğin liderleri; bu üç dönüşü-
mü aynı anda okuyabilen, riskleri fırsata
dönüştürebilen ve sürdürülebilir değer ürete-
bilen bireyler olacaktır. Düzenlediğimiz bu
panel, üyelerimizin bu dönüşümü daha doğru
analiz etmesine ve stratejik karar süreçlerini
güçlendirmesine katkı sunan önemli bir plat-
formdur." diye konuştu. 

Panelde yapılan değerlendirmelerde, dön-
güsel ekonomi yaklaşımının yalnızca çevre-
sel bir sorumluluk alanı olmadığı, maliyet
yönetimi, tedarik zinciri güvenliği, inovas-
yon kapasitesi ve marka değeri açısından şir-
ketlere önemli avantajlar sunduğu vurgulan-
dı. Katılımcılar, sürdürülebilirlik odaklı dö-
nüşümün önümüzdeki dönemde iş dünyası-
nın rekabet gücünü belirleyen temel faktör-
lerden biri olacağı konusunda görüş birliğine
varırken, kurumların bu dönüşümü stratejik
bir perspektifle ele almasının kritik önem ta-
şıdığı ifade edildi. (İHA)

sürdürülebilir geleceğin yol haritası Masaya yatırıldı   
Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD), iş dünyasında sürdürülebilirlik odağında dönüşen iş yapış biçimlerini ve döngüsel ekonomi yaklaşımının neden
olduğu stratejik fırsatları ele almak amacıyla, CILAB-Döngüsel İnovasyon Ekonomisi Platformu iş birliğiyle 'Döngüsel Etki Paneli' düzenledi.   

Yetkililer, meyve ağaçlarında verim kaybına
yol açabilen yaprak delen (çil) hastalığı ve şeftali
filiz güvesi zararlısına karşı mücadele edilmesi
gerektiğini duyurdu. 

Açıklamada, yaprak delen hastalığının başta
erik ve kayısı olmak üzere birçok meyve türünde
yaprak, meyve ve sürgünlerde zarar vererek hem
ürün kalitesini düşürdüğü hem de ciddi verim ka-
yıplarına neden olduğu belirtildi. Şeftali üreticileri
ise filiz güvesine karşı özellikle genç sürgünlerin
zarar görmesini önleyecek erken dönemde önlem
almanın önemine dikkat çekildi. 

Tarım yetkilileri, üreticilerin hastalık ve zarar-
lılara karşı hassasiyet göstermesinin hem verim
hem de ürün kalitesi açısından kritik olduğunu
vurguladı. (İHA)

Meyve üreticilerine 
'Çil ve filiz güvesi' uyarısı
Manisa’nın Salihli ilçesindeki Tarım
ve Orman Müdürlüğü, erik, kayısı,
badem ve şeftali üreticilerini önem-
li bir uyarıyla bilgilendirdi.   



Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kongre ve Kültür Merkezi’nde basın mensupları
ile bir araya geldi. Buluşmada görev sürecinde ha-
yata geçirdikleri projelere ve sosyal yardımlara
ilişkin değerlendirmeler yapan Başkan Çavuşoğ-
lu, bu yardımların katlanarak artacağını, çocuğa,
yoksula, üretene imkanları doğrultusunda el uzat-
maya devam edeceklerini söyledi. 

Soru cevap bölümünde yerel ve genel siyasetle
ilişkin değerlendirmelerde bulunan Başkan Çavu-
şoğlu, CHP’li belediyelere yönelik düzenlenen
operasyonların kendisinin ve ekibinin çalışma
motivasyonunu nasıl etkilediğine yönelik soruya
çarpıcı yanıtlar verdi. 

Belediye başkanlarının hepsini tanıdığını ifade
eden Çavuşoğlu, “Bir tanesi ahlaksız çıktı gerçi de
yapacak da bir şey yok. Adam uçkuruna sahip çı-
kamamış, ne yapıyım yani. Biz onu gördüğümüz-
de öyle olduğunu düşünmemiştik ama sonra gör-
dük, parti de disipline verdi, ihraç edeceğiz. Diğer
kısımlarla ilgili bilmem ama en azından ahlaki za-
fiyetle ilgili çeksin cezasını” dedi.

YARGILANMAKTAN KORKUMUZ
OLMAZ

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu'nun gözaltına alınma sürecinde, “anam
anam bir akacak ki lağım” dediklerini hatırlatan
Başkan Çavuşoğlu, “O günden beri çağrı yapıyo-
ruz gelin bunu televizyonda yayınlayın herkes
görsün. Bugüne kadar 4 tane etkin pişmanlıktan
yararlanan iftiracı ifadelerini geri çekti. Normalde
bir şey olsa yandaş basın çarşaf çarşaf yayınlar
ama bir tek bir satır yayınlayamıyorlar. Bursa'daki
yaşadığımız da aynı dram, diğerleri de aynı dram,
Adana'daki de aynı dram, hepsi aynı dramı yaşı-
yor. Şundan da bir sıkıntımız da yok özellikle de
altını çiziyoruz, vallaha da yargılanalım, billahi de
yargılanalım. Bizim yargılanmaktan korkumuz
olamaz, varsa suçu da hesap versin. Ama baştan
mahkum edilmesi mantığına karşıyız. Baştan
mahkum ediliyoruz” dedi.

Yapılan operasyonların motivasyonlarını boz-
mak bir yana iki katı çalışmalarını sağladığını be-
lirten Başkan Çavuşoğlu, “Çünkü bunlardan kur-
tulmamız lazım, yani bu sistemin değişmesi la-
zım. Tüm samimiyetimle söylüyorum şimdi Mus-
tafa Bozbey'in bütün mallarını el koyuyorsun, Ek-

rem İmamoğlu'nun bütün mallarını el koyuyor-
sun. Mustafa Bozbey, mimar mühendis olarak yıl-
larca ticaret yapmış, inşaat yapmış firmanın sahi-
bi. Ekrem İmamoğlu'nun bütün ailesi bunları yap-
mış sen bir gece zaten bütün malını el koyarsan,
Denizli’dekilere selam söyleyin kimsede mal kal-
maz, kimsenin malının garantisi olmaz. Böyle bir
sistem olur mu? Adamın rüşvetten aktarılan bir
para olduğunu ispatlarsın, o paradan sonra ari ola-
rak gayrimenkulde artış var mı onları alırsın elin-
den. Şimdi ben belediye başkanıyım, benim iyi
kötü şirketim var, işim var, yıllardır kazancım var.
Hesaba bir hikaye yaz, al götür beni. Götürebilir-
ler de bu arada, çok zor bir şey de değil. Anan adı
baban adı, derdimi anlatıncaya kadar Kocabaş’ta
bir senem geçer. Ha korkar mıyız, niye korkalım.
Biz bu şehre hizmet yolculuğuna çıkmışız. Bu
memleketin o güzel bayrağının altında yaşanabil-
mesi için hayatını harcayan milyonların eserleri-
yiz biz, onların çocuklarıyız, onların torunlarıyız
biz. Onlar gözlerini kırpmadan ölüme gitmişler,
biz de gözümüzü kırpmadan Kocabaş’a gideriz,
sıkıntı olmaz bizim açımızdan” dedi.

“HATAMIZ VARSA HESAP
VERMEYE HAZIRIZ”

Yargılanabileceklerini, hataları varsa hesap ve-

rebileceklerini vurgulayan Başkan Çavuşoğlu,
“Bunun sonucunda kusurumuz varsa, suçumuz
varsa da hapiste yatarız ama baştan mahkum et-
mekle ya da böyle bir düzenin içerisine girmekle
doğru bir yere gitmeyiz. Umurumuzda değil bü-
tün arkadaşlar çalışıyor. Ama ne yapıyoruz kılı 40
yarıyorlarmış, biz de kıl 40 bin yarılıyor.  Ben
anamdan belediye başkanı doğmadım, benim bü-
tün arkadaşlarım anasından bir kamu görevlisi
olarak doğmadılar. Yaptığımız işte hata da yapmış
olabiliriz, ama kastımızın ne olduğuna bakılmalı.
Kastımız paraları torbalarda çuvallayıp, billboard-
ları verip kendi hesabımıza mı paraları aktarmışız,
yoksa bir işlemsel hata mı buna bakmak lazım.
Boğazımızdan geçene bakmak lazım. Yani yaptı-
ğımız bir hatadan dolayı yargılanırız da ama biz
şükür ki boğazımızdan hiçbir şey geçmez. Hata-
mız da yok bizim gördüğümüz kadar ama onlar
yazar. 300 billboardı kaybedenler hala sokakta ge-
ziyorlar, üç çuvalı ayrı ayrı bağlayıp paraları ayrı
ayrı hesaplara götürenler geziyorlar” dedi.

CAHİT ÖZKAN’A BİR ÇAĞRI DAHA

Uşak Belediye Başkanı vasıtasıyla Bornova'da
4 ay çalıştığı söylenen kişinin aldığı ücretin baş-
kan tarafından ödendiğini dile getiren Çavuşoğlu,
“Belediye başkanı çıktı dedi ki; ben bu hatayı

yaptıysam parasını öderim dedi, gitti 4 aylık maa-
şını belediye hesabına yatırdı. Adamın donunu yı-
kattığı kadın nereden baz vermiş baksınlar. Aynı
onuru göstersinler. Onları davet ettim, kaç toplan-
tıda davet ediyorum. Cahit Özkan'ı tekrar davet
ediyorum, bak bizimki en azından bir hata yapmış
onuruyla çıktı diyor ki parasını vereceğim. Sen
yıllarca çalıştırmışın aynı onuru sen de göster. Ya-
rın iktidar değiştiğinde o HTS kayıtları geldiğinde
beraber dağ bayır köy gezdiğiniz yer ortaya çıkar.
Ne diyor içişleri bakanı? 500 AKP'li belediye hak-
kında soruşturma var. Sonuç? Bir tane elinde ke-
lepçeli adam yok. Daha bizimki soruşturma başla-
madan sülalece hep beraber içeri atıyorlar. Şimdi
Bornova Belediyesi hakkında soruşturma yürüte-
cekler, soruşturmaya başlamışlar, bu 4 aylık maaş-
tan. Adam evinde donunu yıkatmış, 50 ay, 60 ay
maaş vermiş, üstüne bir de memur yapmış. Nere-
de savcılık mekanizması, böyle bir şey olmaz”
dedi. 

Operasyonların kamuoyunda bir karşılığının
kalmadığını, insanların artık itibar göstermediğini
belirten Başkan Çavuşoğlu, “İnanmıyor insanlar.
Çifte standart uygularsanız inandıramazsınız.
Adalet A partide B partide C partide farklılık gös-
terirse insanları inandıramazsınız” diye konuştu. 

METİN ELTAŞ

CHP Denizli Millet-
vekili Gülizar Biçer
Karaca, Giresun’un
Görele ilçesinde yaşa-

nan ve 16 yaşındaki T.T.’nin yaşamını yi-
tirmesiyle sonuçlanan sürecin, yalnızca te-
kil bir adli vaka olarak ele alınamayacağı-
nı belirterek konuyu Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi gündemine taşıdı. Karaca, baş-
ta Görele’de yaşanan olay olmak üzere,
kız çocukları ve kadınların intiharları ile
şüpheli ölümlerinin tüm yönleriyle araştı-
rılması amacıyla Meclis Araştırması açıl-
ması için TBMM Başkanlığına önerge
sundu. 

Önergede, Görele’de yaşananların yal-
nızca bir ceza dosyasından ibaret kalmadı-
ğı; risk altındaki bir çocuğun korunup ko-
runamadığı, mağdur güvenliğinin sağlanıp
sağlanamadığı, sosyal hizmet mekanizma-
larının yeterli işletilip işletilmediği ve
olaylar arasındaki bağlantıların ne ölçüde
araştırıldığı sorularını da gündeme taşıdığı
vurgulandı. Biçer Karaca, Görele dosyası-
nın mutlaka tüm boyutlarıyla, şeffaf, etkili
bir şekilde kamuoyunun vicdanında hiçbir
şüphe bırakmayacak şekilde araştırılması
gerektiğini söyledi.

TOPLUM VİCDANINDAKİ SORU
İŞARETLERİ GİDERİLEMEDİ

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının
12 Şubat 2026 tarihli açıklamasında mağ-
dur çocuk ve ailesi için uzun süreli psiko-
sosyal destek ve danışmanlık tedbirlerinin
başlatıldığının duyurulduğu belirten Kara-
ca, aynı tarihte İçişleri Bakanlığının da
Görele Belediye Başkanı Hasbi Dede’nin
tutuklandığını ve görevden uzaklaştırıldı-
ğını açıkladığını hatırlattı.

Bu gelişmelerin ardından Giresun Vali-
liğinin 29 Mart 2026 tarihli açıklamasında,
28 Mart akşamı Görele’de Karadeniz Sa-
hil Yolu üzerinde bir aracın yayaya çarp-
ması sonucu yaralanmalı trafik kazası
meydana geldiğinin, ağır yaralanan kişinin
hastaneye sevk edildiğinin ve olayla ilgili
tahkikatın çok yönlü sürdüğünün bildiril-
diği belirtildi. Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı ise 30 Mart 2026 tarihli açıkla-
masında, 16 yaşındaki T.T.’nin trafik kaza-
sı sonrası kaldırıldığı hastanede yaşamını
yitirdiğini ve bu adli sürece de müdahil
olunacağını duyurdu. Milletvekili Biçer

Karaca, “Kağıt üzerinde işleyen süreç ile
gerçekte korunan hayat aynı şey değildir.
Görele’de yaşananlar, çocuk koruma me-
kanizmalarının ne kadar etkili işlediği so-
rusunu bütün çıplaklığıyla önümüze koy-
muştur” değerlendirmesinde bulundu.

GÖRELE, SADECE ADLİ DEĞİL
HUKUKİ VE POLİTİK MESELE

Karaca’nın önergesinde, kadın ölümle-
rine ilişkin sivil toplum örgütleri ve saha
verileri dikkat çekici bir tablo ortaya koy-
du. Kadın Cinayetlerini Durduracağız
Platformu’nun 2025 yıllık raporuna göre
son beş yılda en az 1.267 şüpheli kadın
ölümü kayda geçti. Aynı rapor, 2025 yılın-
da şüpheli kadın ölümlerinin kadın cina-
yetlerini sayısal olarak geçtiğine işaret etti. 

Karaca önergesinde, “Kadınlar yalnız-
ca öldürülmüyor; bir bölümü de şüpheli
ölüm başlığı altında belirsizliğe terk edili-
yor. İntihar deniliyor, kaza deniliyor, düş-
me deniliyor ama gerçeğin tüm yönleriyle
açığa çıkarılıp çıkarılmadığına ilişkin kuş-
ku dinmiyor. İşte bu yüzden mesele yal-
nızca adli değil, siyasal ve toplumsal bir
meseledir” ifadelerine yer verdi.

Önergede, TÜİK verilerine dayanıla-
rak yayımlanan Hacettepe Üniversitesi
Tıp Fakültesi Halk Sağlığı Ana Bilim
Dalı’nın 10 Eylül 2025 tarihli bilgilen-
dirme notuna da yer verildi. Türkiye’de
2024 yılında 4.460 kişi yaşamına son
verdi. Yaş gruplarına göre intihar vaka-
larının en yoğun olduğu aralıkların
yüzde 13,7 ile 25–29 yaş, yüzde 13,1
ile 20–24 yaş ve yüzde 12,4 ile 30–34
yaş grupları olduğu; kız çocukları ve
kadınlar arasında en yüksek payın ise
yüzde 16,2 ile 15–19 yaş grubunda gö-
rüldüğü belirtildi. 

Biçer Karaca, bu verilerin özellikle
kız çocukları ve genç kadınlar bakı-
mından ağır bir kırılganlık hattına işa-
ret ettiğini vurgulayarak, “Kız çocukla-
rı açısından yalnızca sonuçları değil, o
sonuçlara götüren şiddet, baskı, istis-
mar, ihmal ve korumasızlık düzenini de
konuşmak zorundayız” dedi.

ARAŞTIRMA KOMİSYONU
NEYİ İNCELEYECEK?

Kurulması istenen araştırma komis-
yonu, kız çocukları ve kadınların inti-

harları ile şüpheli ölümlerine ilişkin dos-
yalarda ortaklaşan örüntüleri, koruma ka-
rarlarının ve danışmanlık tedbirlerinin et-
kinliğini, sosyal hizmet müdahalesinin
zamanlamasını, mağdur güvenliği meka-
nizmalarını, olay yeri inceleme ve adli tıp
standartlarını, soruşturma makamlarının
bağımsızlık ve sürat yükümlülüğünü, bil-
giye erişim ve şeffaflık sorunlarını, kadın-
lar ve çocuklar lehine işletilmesi gereken
idari süreçlerdeki aksaklıkları, kamu verisi
eksikliğini ve cezasızlık algısını besleyen
yapısal nedenleri inceleyecek. 

Karaca, bu inceleme sonucunda hem
çocukları hem kadınları kapsayan erken
uyarı, koruma, izleme ve etkili soruşturma
mekanizmalarının güçlendirilmesine yö-
nelik somut yasal ve kurumsal önerilerin
geliştirilmesi gerektiğini belirtti. Karaca,
“Bu mesele bir olayın basına nasıl yansıdı-
ğı meselesi değildir. Bu mesele, bu ülkede
kız çocuklarının ve kadınların gerçekten
korunup korunmadığı meselesidir; Türki-
ye’nin hâlâ yüzleşemediği ağır bir kadının
insan hakları ihlali bağlamında çocukların
ve kadınların hak gaspı sorunu olduğunu
göstermektedir” dedi.  

HABER MERKEZİ
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

İflasın Kaldırıldığına Dair
İ L A N

MÜFLİS :LOBİTEKS TEKSTİL SANAYİ VE TİC.LTD.ŞTİ,
VN: 6090283336, Çaybaşı mahallesi Saltak caddesi
no:137 Merkez/Denizli - Ticaret Sicil 21378/Merkez

Denizli 1. Asliye Ticaret Mahkemesi'nin 03/03/2026 tarihli 2026/139
Esas 2026/316 Karar sayılı ilamı ile iflasın kapatılmasına karar veril-
miş olup bu karar 31/03/2026 tarihinde kesinleşmekle iş bu iflas dos-
yamız İİK 254. Madde gereği kapatıldığına dair ilandır.06/04/2026

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2012/1 İFLAS

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2441544

İFLASIN AÇILMASI VE BASİT TASFİYE İLANI

Müflisin Adı ve Adresi : Mehmet Emre Atak (Atak Mühendislik)
55666520522 T.C nolu Ticaret Sicil : 24050
- Zafer Mah. 8020/1 Sk.  No: 55B 
Merkezefendi / Denizli 

Denizli 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 2026/97 esas sayılı dosyasından
03.03.2026 günü, saat 12:15 itibariyle Mehmet Emre Atak (Atak Mü-
hendislik)'in İFLASINA  karar verilmiş olmakla, müdürlüğümüzün yu-
karıda yazılı iflas dosyasına kaydedilmiş olup, müdürlüğümüzce tas-
fiye işlemlerine başlanmıştır.
İlgili mahkemece basit tasfiye usulünün uygulanması kararlaştırılmış

olup, alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde  alacakları-
nı ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin gi-
derlerine karşılık 200.000,00 TL peşin vermek sureti ile tasfiyenin adi
şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK nun 166. ve 218. maddesi ge-
reğince ilan ve tebliğ olunur. 

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2026/1 İFLAS

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2441561

BÜYÜKŞEHiR BELEDiYE BAŞKANI BÜLENT NURi ÇAVUŞOĞLU:

KORKUM YOK!
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, basın mensuplarıyla bir araya geldi, ge-
ride kalan hizmet dönemindeki icraatlarını sunum eşliğinde anlattı. Buluşmanın soru cevap bölü-
münde CHP’li belediyelere yapılan operasyonlar hatırlatılarak yöneltilen soruya yanıt veren Başkan
Çavuşoğlu, “Korkum yok” dedi. Kente hizmet yolculuğuna çıktıklarını belirten Başkan Çavuşoğlu,
“Biz gözünü kırpmadan ölüme gidenlerin torunlarıyız. Biz de gözümüzü kırpmadan Kocabaş’a gi-
deriz. Kimsenin anasından belediye başkanı olarak doğmadığını, hataların da yapılabileceğini ifade
eden Başkan Çavuşoğlu, “Hata olabilir. Önemli olan boğazından geçen haram var mı? Buna bakıl-
malı. Çuvallarla götürülen paralara bakılmalı, bilboardlara bakılmalı” dedi. 

CHP DENiZLi MiLLETVEKiLi GÜLiZAR BiÇER KARACA’DAN

ŞÜPHELi ÖLÜMLER iÇiN
ARAŞTIRMA ÖNERGESi
CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, Görele’de 16 yaşındaki T.T.’nin tra-
fik kazasıyla yaşamını yitirmesi ve artan kadın ve çocuk ölümlerini TBMM gün-
demine taşıdı. Karaca, şüpheli ölümlerinin tüm yönleriyle araştırılması için 26
milletvekilinin imzasıyla TBMM’de araştırma komisyonu kurulmasını istedi.
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Zevk; hoşa giden bir şeyin düşünülme-
sinden veya elde edilmesinden doğan hoş
duygu, haz ve keyif anlamına gelir. 

Bireyin fiziksel ve ruhsal olarak tatmin ol-
ması, eğlenmesi, güzeli çirkinden ayırt etme
kabiliyeti; zevk sahibi olmak veya estetik be-
ğeni olarak tanımlanır. 

Bu konuda çeşitli tanımlara da rastlanıyor.
Biz burada zevk sahibi olmak ile ilgilenece-
ğiz.

Oksijen Gaze-
tesi'nin moda say-
fasında Ece Sü-
kan'ın "Zevk Me-
selesi" başlıklı ya-
zısı dikkatimi çek-
ti. Size kısaca bil-
gi vereyim Ece
Sükan ile ilgili ola-
rak; “İstanbul ve
New Yorkta çalı-
şan Türk aktris
ve stilist, yaratıcı

yönetmen ve moda editörüdür. O bir
"Türk sokak stili yıldızı" olarak anılmıştır.” 

“Zevk, zaman içinde oluşan kişisel ve ko-
layca tarif edilemeyen bir yapı. Gerçek zevk
biriktikçe netleşir. Bir parçayı seçmek kadar,
onu neden seçtiğini anlayabilmek önemli.
Moda, sanat ya da edebiyat fark etmeksizin
bir şeyi gerçekten tanımak; onun bağlamını,
geçmişini ve inceliklerini kavramayı gerekti-
rir. Aksi hâlde her şey aynı görünür. Bu an-
lamda zevk, içgüdü ile başlayıp sonrasında
bağlantıları kurabilen zihinsel araçlara sahip
olmakla da ilgili. Yani emek verilerek elde edi-
len bir süreç.”

Giyim zevki, damak zevki, edebiyat zev-
ki diye sıralamalar yapabiliriz. Bazı insanlar
vardır, modayı izlemez; moda onu izler. Ör-
neğin Neslihan Yargıcı, modayı değil, moda
onu izler olmuştu siyah çizgisiyle. Çevremizde
de tercihleriyle farklılaşan bireyler vardır. Ta-
şıdıkları renkler, takılar hemen göze çarpar ve
beğeni toplar. Bu kişiler, çevrelerinde giyim
zevkiyle dikkat çeker ve beğeni toplarlar. Bir
de yalnızca örtünmek için giyinenler vardır.

Değişik takım elbiselerin pan-
tolonunu ve ceketini giyip
tarz oluşturmaya çalışanlara
bakıp hafifçe gülümseriz ba-
zen.

"Yaşamak için yemeli,
yemek için yaşamamalı"
sözünü Moliere, Montaigne,
Çiçero ve Sokrates'in söyle-
diğini yazan kaynaklar var.
Yaşamı sürdürmek için ye-
meli, yemek için yaşamama-
lı; israftan kaçınmalı anla-
mıyla. Zenginleri kınamak da
var bu özlü sözde. Yaşamak
için yiyenler ve yemek için yaşayanlar ya-
nında, yemeği keyif hâline getirenler de var.
Biz ona yemek keyfi, damak keyfi, damak zev-
ki diyoruz. Damak zevki olanlara, tadıcılara
gurme deniyor günümüzde. Vedat Milor,
Ayhan Sicimoğlu, Mehmet Yaşin ilk akla ge-
len gurmeler.

Edebiyat ve sanat zevki çok derin bir konu.
Gazetemizin tam sayfası ancak yeter. Atlar-
sak iyi olur.

Sözün özü, zevk sahibi olmak niteliktir.
****

5G’yi konuşalım ister misiniz? 
Kesin olan şu: "Ben 5G istemiyorum, 4'te

kalayım" deme şansınız yok. Kurallar kon-
du, 5G telefonunuzun baş köşesine kuruldu.
Biraz geç olsa da yeni gelen teknolojiyi ka-
bullenmemiz gerek. Bir kere hızımız arttı. Bu
da yaşamımızı kolaylaştıracak. 

"Kansere sebep olur mu?" sorusunun
yanıtını da verdi bilim insanları. Kesinlikle sı-
kıntı yokmuş. Gizlilik konusu biraz can sıkıcı.
Mağaranın dibine girseniz, durumunuzu sap-
tayacak bir teknoloji. Evde hangi odada ol-
duğunuzu bile görebiliyormuş. Boşuna değil
İran'da nokta atışlarıyla ulaştılar başkana ve
diğerlerine. 

Ancak 5G altyapısı henüz tamamlanma-
mış her yerde. 4G altyapısı üzerine konulmuş.
O da pek sıkıntılı değil sanırım.

****
Şehir içi dolmuşlarında duymaya alışık ol-

duğumuz bir cümle var. Haydi düşünün ba-
kalım nedir? Doğru, bildiniz: "Uygun bir yer-
de inebilir miyim?" Uygun yerine "müsait"
sözcüğü kullanılıyor genelde ama biz uygun
sözcüğünden yanayız. İnmek istiyorsunuz
ama kararı sürücüye bırakıyorsunuz. Bu se-
çenek yalnızca dolmuşlarda var. Büyük şe-
hirlerde durak dışında indiremiyorlar bile.
Uçakta kokpite gidip "Uygun bir yerde ine-
bilir miyim?" diyemezsiniz. Derseniz size gü-
lerler. Bay Başkan Trump sanki bu cümleyi
kullandı gibi. Savaşı başlattı, keyfi oldukça ye-

rindeydi. İşler yolunda gitmez
olunca "Durdurun uçağı, ben
ineceğim" demeye başladı. Ne
dediğini, ne istediğini kendi de bil-
mez oldu.

Donan nehirler vardır, göller
vardır. Üzerinde gezinirsiniz,
arabalar, kızaklar gezer. Kışın
doğaldır hepsi. Baharın geldiği-
ni fark etmeyip yürümeye devam
ederseniz, kala kalırsınız ortada.
Trump da geç fark
etti baharı; buzlar
çatırdıyor. Gölün
dibine gitmesi an

meselesi gibi geliyor bana. Ama
burası dünya, her şey olabilir;
şaşırmamak gerek. Yazının ya-
zıldığı saatlerde durum buydu.
Yani "benim teknolojim, senin
teknolojini yener" durumu var.

****
İzmir günlerinde Karşıyaka

Çarşı'da Pan Kitabevi'ne uğra-
rım. Bazen de Alsancak'ta Kıb-
rıs Şehitleri Caddesi'ndeki Pen-
guen Kitabevi'ne uğrarım. Ki-
taplara, dergilere bakarım.
Pan'dan Varlık Dergisi'nin Nisan
sayısını aldım. Varlık'ın yeri
bambaşkadır Türk edebiyatında. Anılar, söy-
leşiler, öyküler, günlükler, şiirler… Oku oku bi-
tiremezsiniz. Varlık'ta Yasemin Y. Erdo-
ğan'ın bir şiirini beğendim, belki siz de be-
ğenirsiniz.

KADINLAR
Kadınlar okusun benim şiirlerimi 
Ojeli ve ojesiz kadınlar 
Bağıra bağıra ve gülerek 
Ve ağlayarak okusunlar 
Beklerken masada kirli bulaşıklar. 
Genç kızlar okusun benim şiirlerimi 
Pembe yanaklı, dişleri telli 
Utangaç kızlar. 
Sutyenlerini çıkarsınlar okurken 
Çoraplarını da. 
Ve kikirdesinler 
Şargoz içsinler 
Ve sarhoş olsunlar. 
Annem okusun benim şiirlerimi. 
Desin "şair doğurdum ben" 
Öyle sansın anacım. 
Bilmez ki doğuştan değil bu illet 
Sonradan giriyor insanın kanına 
Sonradan insanlar zerk ediyor damarına. 
Kadınlar okusun benim şiirlerimi 
Sadece birbirlerine 
Ve sadece kızlarına. 

Söz İzmir'den ve şiirden açılmışken sev-
gili Hüseyin Yurttaş'tan da söz etmek iste-
rim. Dostluğumuz yetmişli yıllara dayanır. Yurt-
taş'ın her Denizli'ye gelişinde mutlaka bir ara-
ya gelir, söyleşiriz; edebiyattan, şiirden, şiir
dostlarından. Ben İzmir'e geldiğimde de yo-
lumuz Latife Hanım Kafe'de kesişir mutlaka.
Bu kez henüz görüşemedik ama mutlaka bu-
luşuruz önümüzdeki günlerde. Son kitabı "Su-
suyor Şimdi Zaman" harika bir kitap olmuş.
Kitaba adını veren şiirini paylaşmak isterim.

SUSUYOR ŞİMDİ ZAMAN
güz kanlı kınalarını yakmak üzere,
aldanma ömrüm,
bir masalı yaşayarak geldin,
doyulmaz derler,
kanma ömrüm.

ne söyledi sana,
görünüp yiten eski çağlar,
susuyor şimdi zaman,
çürümüş kökler gibi toprağın altında,
ne geldiğin yer belli,
ne gideceğin,
bu böyle sürecek,
sanma ömrüm.

hiçbir şey sonsuz değil,
sözdür, söylersin,
uçar,
göklere karışır,
güvenme varlığına,
gün gelir, adın silinir,
yoklara karışır,
hiçliğine yanma ömrüm.

Bugünlük bu kadar yetsin dilerseniz.
Hoşça kalın, dostça kalın, kendinize göre

zevkiniz olsun. Şiirsiz kalmayın. "Yurtta ba-
rış, dünyada barış" dileyelim.

Cemal
ATAMAN

ÇİZGİ

ZEVK SAHİBİ OLMAK
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Hüseyin YURTTAŞ ile Cemal ATAMAN

Orman Bölge Müdür-
lüğü, orman yangınlarıyla
mücadelede önleyici faali-
yetler kapsamında çocuk-
ların bilinçlenmesine
yönelik önemli bir organi-
zasyona imza attı. Çocuk-
ların doğayı tanıyan ve
ormanları koruyan birey-
ler olarak yetişmesine
katkı sağlamak amacıyla
hazırlanan "Müzikal
Orman Çocuk Tiyatrosu"
sahnelendi. Eğitimi ve eğ-
lenceyi bir araya getiren
etkinlik, minik izleyicile-
rin ilgisini çekti. 

Televizyon ekranlarında severek izledik-
leri çizgi film karakteri "Akıllı Tavşan
Momo" ile Orman Genel Müdürlüğü’nün
sembolü "Sincap", bu kez tiyatro sahnesinde
yer aldı. "Akıllı Tavşan Momo ile Orman
Dostları Buluşuyor" ismiyle sahneye uyarla-
nan müzikal ile ormanların korunması gerek-
tiği anlatıldı, öğrenciler hem eğlendi hem de

hayati bilgiler edindi.
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve

Kültür Merkezi Mehmet Gazi Salonu’nda dü-
zenlenen etkinlik yoğun ilgi gördü. İl merke-
zinde eğitim gören anaokulu ve ilkokul
öğrencileri için 3 ayrı seans halinde düzenle-
nen gösteri, ücretsiz olarak sunuldu. Salonu
dolduran minikler, sahnedeki maskotlar ve
oyuncuların performansıyla keyifli anlar ya-
şadı. AYSEL ÇETİN

MiNiK ORMAN DOSTLARI
MUZiKALDE BULUSTU

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri Halk
Sağlığı Anabilim Dalı Öğr. Üyesi Prof. Dr. Nurhan
Meydan, Dünya Sağlık Günü dolayısıyla yaptığı açık-
lamada koruyucu sağlık hizmetlerinin önemine dik-
kat çekti.

7 Nisan Dünya Sağlık Günü nedeniyle yazılı bir
açıklama yapan PAÜ Hastaneleri
Halk Sağlığı Anabilim Dalı Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Nurhan Meydan, sağ-
lık hakkının önemine dikkat çekti. 

Meydan, “Her yıl bu özel gün,
küresel sağlık önceliklerini hatırlat-
mak ve farkındalık oluşturmak açı-
sından önemli bir fırsat sunmaktadır.
2026 yılı teması olan ‘herkes için eşit
ve erişilebilir sağlık hizmeti’, sür-
dürülebilir ve adil bir sağlık sistemi
için temel bir yaklaşımı ortaya koy-
maktadır.Sağlık; yalnızca hastalık ve
sakatlığın olmayışı değil, fiziksel, ruh-
sal ve sosyal yönden tam bir iyilik ha-
lidir. Bu nedenle sağlık hizmetlerinin yalnızca teda-
vi edici değil; aynı zamanda koruyucu, geliştirici ve
eşitlikçi bir anlayışla sunulması gerektiği düşünül-
mektedir.Küresel ölçekte değerlendirildiğinde, sağ-
lık alanında önemli ilerlemeler kaydedilmiş olması-
na rağmen eşitsizliklerin hâlen ciddi bir sorun olarak
varlığını sürdürdüğü görülmektedir. Milyarlarca in-
sanın temel sağlık hizmetlerine erişimde güçlük ya-
şadığı, savaşlar, iklim değişikliği ve yoksulluk gibi
etkenlerin sağlık üzerinde olumsuz sonuçlar doğur-
duğu bilinmektedir. Ayrıca bilimsel veriler; gelir dü-
zeyi, eğitim, yaşam koşulları ve çevresel faktörlerin
bireylerin sağlık durumunu doğrudan etkilediğini açık-
ça ortaya koymaktadır” dedi.

Türkiye’de son yıllarda sağlık hizmetlerine eri-
şim konusunda önemli gelişmeler yaşandığını belir-
ten Prof. Dr. Meydan, “Sağlık altyapısındaki iyileş-
meler ve genel sağlık sigortası uygulamaları sayesinde
geniş kesimlerin sağlık hizmetlerinden yararlanabil-
diği görülmektedir. Bununla birlikte; bölgesel fark-

lılıklar, sosyoekonomik eşitsizlikler ve
yaşlanan nüfus gibi faktörler, sağlık sis-
teminin sürekli olarak güçlendirilmesi-
ni gerekli kılmaktadır. Bu kapsamda; ko-
ruyucu sağlık hizmetlerinin yaygınlaş-
tırılması, kronik hastalıkların erken tanı
ve tedavisinin güçlendirilmesi ve sağ-
lık okuryazarlığının artırılması önem arz
etmektedir.Sağlığın korunması ve ge-
liştirilmesi yalnızca sağlık kurumlarının
değil, aynı zamanda bireylerin ve top-
lumun ortak sorumluluğudur. Dengeli
ve yeterli beslenme, düzenli fiziksel ak-
tivite, zararlı alışkanlıklardan uzak dur-
ma, düzenli sağlık kontrolleri ve aşı prog-

ramlarına uyum gibi sağlıklı yaşam davranışlarının
benimsenmesi büyük önem taşımaktadır.Sonuç ola-
rak sağlık temel bir insan hakkıdır ve bu hakka eşit
erişimin sağlanması ortak bir sorumluluktur. Daha sağ-
lıklı bir toplum için, bireyden başlayarak tüm pay-
daşların üzerine düşen görevleri yerine getirmesi ge-
rektiği değerlendirilmektedir. Bu anlamlı gün vesi-
lesiyle toplumun tüm kesimleri sağlıklı yaşam ko-
nusunda bilinçli adımlar atmaya, karar alıcılar ise sür-
dürülebilir ve kapsayıcı sağlık politikaları geliştirmeye
davet edilmektedir. Herkes için eşit ve erişilebilir sağ-
lık hizmeti hedefi doğrultusunda, ortak bir sorumlu-
luk bilinciyle hareket edilmesi büyük önem taşı-
maktadır” dedi. HABER MERKEZİ

Denizli Orman Bölge Müdürlüğü anlamlı bir organizasyona imza attı.
"Akıllı Tavşan Momo ile Orman Dostları Buluşuyor" müzikali ile orman
yangınlarına karşı farkındalık oluşturuldu, çocuklara doğa sevgisi aşılandı. 

PAÜ HASTANELERİ HALK SAĞLIĞI ANABİLİM
DALI ÖĞR. ÜYESİ PROF. DR. NURHAN MEYDAN

“SAĞLIK, TEMEL iNSAN HAKKIDIR”
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Türkiye bir yol ayrımında. Bir yanda verimli
ovalarımıza, meralarımıza göz dikmiş "villa"
projeleri ve hobi bahçesi adı altındaki beton-
laşma; diğer yanda ise sofralarımızın geleceği
olan tarım ve hayvancılık. Bugün geldiğimiz
noktada, toprağı sadece bir "gayrimenkul" ola-
rak görme lüksümüz kalmadı. Artık ihtiyacımız
olan şey, tarım ve hayvancılık arazilerini sa-
dece kanunla değil, "Tarımsal SİT Alanı" sta-
tüsüyle koruma altına almaktır.

Neden "Tarımsal SİT"?
Bugün arkeolojik bir buluntu çıktığında ya

da nadir bir kuş türü görüldüğünde ilan edilen
"SİT" statüsü, o bölgeye çivi çakılmasını en-
gelliyor. Çünkü gerçekten tarihi eser ve ka-
lıntılar çok önemli ve değerli. Peki, bizi bes-
leyen toprak, o tarihi eserden daha mı az de-
ğerli? Mevcut 5403 sayılı kanun kapsamındaki
"Büyük Ova" koruması, ne yazık ki imar bas-
kısı ve yerel yönetimlerin esneme payları
arasında delik deşik edilebiliyor.

Önerimiz net: Stratejik öneme sahip tüm ta-
rım arazileri ve meralar "Mutlak Koruma Ku-
şağı" ilan edilmelidir. Bu kuşak, toprağı mül-
kiyet sahibinin keyfinden de, müteahhidin iş-
tahından da koruyacak hukuki bir zırh olma-
lıdır.

Üreticiye "Mahalle Baskısı" Son Bulmalı
Bugün hayvancılık yapan bir üreticinin en

büyük kabusu, yan tarlasına dikilen lüks vil-
lalardır. O villaya taşınanlar, bir süre sonra
"hayvan kokusundan veya gürültüden" şikayet
ederek yılların üreticisini yerinden ediyor.
"Müdahale Sınırı" kavramı tam burada devreye
girmeli. Eğer bir bölge Hayvancılık SİT ala-
nıysa, oraya gelen kişi kokuyu da gürültüyü de
peşinen kabul etmiş sayılmalı; üretici, sonra-
dan gelenin konforu için üretiminden koparıl-
mamalıdır.

Karar Yerel Siyasette Değil, Özerk Kurul-
da Olmalı

Bir arazinin tarım dışına çıkarılması kara-
rı, yerel siyasi dengelerin veya ranta dayalı be-
lediyeciliğin inisiyatifine bırakılamaz. Tıpkı
Kültür Varlıklarını Koruma Kurulları gibi,
"Özerk Tarım Koruma Kurulları" kurulmalıdır.
Bilim insanlarından, ziraat mühendislerinden
ve uzmanlardan oluşan bu heyetin onayı ol-
madan, o toprağa bir kazma kürek dahi vu-
rulamamalıdır.

Sonuç Olarak...
Toprak, üzerine villa dikip bir kez sataca-

ğımız bir sermaye değil; nesiller boyu bizi bes-
leyecek bir mirastır. "Amaç dışı kullanım ya-
sağı" lafta kalmamalı, toprağın toplum yararına
kullanımı anayasal bir zorunluluk haline geti-
rilmelidir.

Betonun soğuk yüzünü değil, toprağın sı-
cak bereketini seçmek zorundayız. Aksi tak-
dirde, bugün lüks villaların balkonundan izle-
diğimiz o manzaralarda, yarın yiyecek bir
lokma ekmek bile bulamayabiliriz. Gelin, va-
kit varken toprağımıza "SİT" diyelim, gelece-
ğimizi mühürleyelim.

Prof. Dr. Ersan ÖZ

BETONUN DEĞİL, BEREKETİN
SİT ALANI: GIDADA "MİLLİ 

GÜVENLİK" REÇETESİ

Mimarlar Odası Denizli Şubesi
gündemine Beyaz Cennet Pamukka-
le’yi aldı. Antik Havuz özelinde ge-
nel hatlarıyla Pamukkale’de yaşanan
sorunlara ilişkin Mimarlar Odası De-
nizli Şubesi yönetimi imzasıyla yapı-
lan açıklamada dikkat çeken ifadele-
re yer verildi. 

“ANTİK HAVUZ NEDEN 
AÇILMIYOR?”
Antik Havuz’un hala kullanıma

açılmamış olmasının Pamukkale ve
Denizli turizmi açısından ciddi bir
olumsuzluk olarak nitelendirilirken,
Mimarlar Odası’nın Antik Havuz’un
yenilenme sürecine dahil edilmediği

ve projenin detaylarından haberdar
olunmadığı ifade edildi. 

Açıklamada, "Projeyi inceleme
fırsatı bulamadığımız gibi, yerinde
yapılan çalışmaları görmek amacıyla
gerçekleştirdiğimiz ziyaretlerde de
şantiye alanına alınmamış bulunmak-
tayız” denildi. 

Pamukkale’nin, UNESCO Dünya
Mirası Listesi’nde yer alan eşsiz bir
değer olduğuna dikkat çekilen açıkla-
mada, bu nedenle söz söyleme hakkı-
nın da Denizli’de, kentin meslek ör-
gütlerine, ilgili uzman kuruluşlara ve
yerel paydaşlara ait olması gerektiği
vurgulandı. 

ÇİRKİN VE ÇARPIK 
YAPILAŞMA
Antik Havuz’un hala açılmamış

olmasının gerekçesinin yetkili ku-
rumlar tarafından şeffaf bir şekilde
tüm Denizli kamuoyuna açıklanması

gerektiğinin ifade edildiği açıklama-
da, “Öte yandan, Pamukkale’de uzun
süredir devam eden çirkin ve çarpık
yapılaşmanın dönüşümü artık ertele-
nemez bir zorunluluktur. 

Bu sürecin ivedilikle ele alınması
gerektiğini bir kez daha vurguluyo-
ruz. Ancak bu dönüşüm süreçleri,
mutlaka yerel inisiyatiflerle, şehrin
dinamik ve uzman kurumlarının biri-
kimi doğrultusunda yürütülmelidir”
denildi. 

EN HAYATİ TEHDİT SU
Mimarlar Odası Denizli Şubesi

yönetimi, ifade edilen tüm sorunların

ötesinde bir tehlikeye daha dikkat
çekti. Pamukkale’nin karşı karşıya
olduğu en hayati tehdidin su debisin-
deki ciddi azalma olduğuna dikkat
çekilen açıklamada, “Çünkü su yok-
sa, ne yapılaşmanın, ne Antik Ha-
vuz’un, ne de turizmin bir anlamı ka-
lacaktır. 

Su yoksa Pamukkale yoktur. Pa-
mukkale yoksa Denizli turizmi yok-
tur. Bu sorun yalnızca bir bölgenin
değil, tüm Denizli’nin ortak mesele-
sidir. Tüm yetkilileri ve kamuoyunu
bu hayati konuda sorumluluk almaya
davet ediyoruz” denildi. 

METİN ELTAŞ

MİMARLAR ODASI DENİZLİ ŞUBESİ’NDEN DİKKAT ÇEKEN UYARI

Mimarlar Odası Denizli Şubesi yönetimi, Pamukkale’de bir süredir yaşanan
olumsuzlukları gündeme aldı, Antik Havuz özelinde, Beyaz Cennet için dik-
kat çeken uyarılar yaptı. antik Havuz’un hala açılmamış olması ve yaşanan
yapısal sorunların yanı sıra en ciddi sorunun su olduğunun ifade edildiği
uyarıda, “Pamukkale’nin karşı karşıya olduğu en hayati tehdit su debisin-
deki ciddi azalmadır. Çünkü su yoksa ne yapılaşmanın, ne Antik Havuz’un,
ne de turizmin bir anlamı yoktur. Su yoksa Pamukkale yoktur” denildi.

“SU YOKSA PAMUKKALE YOKTUR”

Pamukkale Belediyesi sorum-
luluğuna yeniden verilen Koca-
çukur Tesisleri’nde değişim
başladı. Pamukkale’nin ilk du-
rağı pozisyonundaki Kocaçukur
yenilenen yüzüyle kısa süre
içinde hizmete başlayacak.

UNESCO Dünya Miras Lis-
tesi’nde yer alan Pamukkale Tra-
vertenleri’nin hemen eteğinde
yer alan ve bölge turizminin
kalbi sayılan Kocaçukur Tesis-
leri, Pamukkale Belediyesi’nin
sorumluluğunda yepyeni bir
kimliğe bürünüyor. Tesisin bele-
diye bünyesine geçişiyle birlikte
başlatılan kapsamlı değişim ve
modernizasyon çalışmaları, Ko-
caçukur’u dünya standartlarında
bir cazibe merkezi yapma hede-
fiyle hız kesmeden devam edi-
yor.

“PAMUKKALE’NİN 
VİZYONUNU HAYATA 
GEÇİRİYORUZ”
Kocaçukur’un Pamukkale

için stratejik bir öneme sahip ol-
duğunu belirten Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur, yürütülen

çalışmaların sadece bir yenileme
değil, bir vizyon projesi oldu-
ğunu vurguladı. “Hazır olun, bu
kez çok farklı” sloganıyla Koca-
çukur’da değişimin startını veren
Başkan Ertemur, “Kocaçukur,
Pamukkale’mizin dünyaya açı-
lan en önemli pencerelerinden
biridir. Bu değerli alanın sorum-
luluğunu üstlenmiş olmanın bi-
linciyle hareket ediyoruz.
Amacımız; burayı misafirlerimi-
zin kendilerini ayrıcalıklı hisse-
deceği, Pamukkale’nin
görkemine yakışır bir noktaya
taşımaktır. Kocaçukur artık emin
ellerde ve hak ettiği değeri gör-
meye başladı” dedi.

ADIM ADIM DEĞİŞİM: 
HER NOKTAYA 
TİTİZ DOKUNUŞ
Pamukkale Belediyesi ekiple-

rinin sahaya inmesiyle birlikte
Kocaçukur’da, temizlikten pey-
zaja, yapısal yenilemelerden es-
tetik dokunuşlara kadar her
detay titizlikle elden geçiriliyor.
Sosyal alanlar ve tesis bünyesin-
deki tüm yapılar, modern bir es-

tetik anlayışıyla yeniden tasarla-
nıyor. Peyzaj mimarisi ve çevre
düzenlemeleriyle bölgeye ferah
ve şık bir görünüm kazandırılı-
yor. Yerli ve yabancı turistlerin
konforunu merkeze alan bir kon-
septle Kocaçukur, bölgenin “ilk
durağı” olma kimliğini güçlendi-
riyor.

DAHA ÖNCE 
GÖRDÜKLERİNİZİ 
UNUTUN!
Kocaçukur artık eski görün-

tüsünden uzak, modern ve pres-
tijli bir çehreyle misafirlerini
ağırlamaya hazırlanıyor. “Daha
temiz, daha estetik ve daha id-
dialı” bir enerjiyle kapılarını
açacak olan tesis, hem Denizlili-
lerin hem de dünyanın dört bir
yanından gelen turistlerin yeni
favorisi olacak. Pamukkale’de
geri sayım başladı. Kocaçukur,
çok yakında yepyeni yüzüyle ve
Pamukkale Belediyesi güvence-
siyle karşınızda olacak. 

HABER MERKEZİ

YENİDEN PAMUKKALE BELEDİYESİ’NE VERİLEN BÖLGEDE SONA GELİNDİ

KOCAÇUKUR’DA GERi SAYIM BAŞLADI

Buldan Belediyesi ve Buldan
Ticaret Odası iş birliğiyle hayata
geçirilen, GEKA tarafından da
desteklenen proje kapsamında
kadın girişimcilere yönelik eği-
tim programları başlatıldı. Bele-
diye Başkanı Mehmet Ali Orpak,
kadın girişimcilerle bir araya
geldi, projenin startını verdi. 

Buldan Belediyesi, Buldan
Ticaret Odası ve Güney Ege
Kalkınma Ajansı iş birliğiyle ha-
zırlanan "Kadın Girişimciliğin

Yöresel Zenginliklerimizle Güç-
lenmesi Projesi"nin açılışı yoğun
bir katılım ile gerçekleştirildi. 

Bir hafta sürecek olan proje
kapsamında kadın girişimcilerin
bilgi ve becerilerini geliştirmek
amacıyla profesyonellerce eği-
timler verilecek. Proje kapsa-
mında “Yöresel Ürünlerin
Markalaşma Süreci”, “Turizmde
Misafir Ağırlama ve Karşılama
Teknikleri”, “Kültürel Mirasın
Konaklama Tesisi Olarak Yeni-

den İşlevlendirilmesi”, “Koope-
ratifçilik”, “Yüz Yüze Satış ve
Dijital Pazarlama Teknikleri”
başlıkları ele alınacak. Eğitimler;
Prof. Dr. Renan Tunalıoğlu,
Prof. Dr. Aziz Bostan, Prof. Dr.
Ayşe Esin Kuleli ve eğitmen Cü-
neyt Ürkmez gibi alanında
uzman isimler tarafından verile-
cek.

Projenin açılışına katılan Bul-

dan Belediye Başkanı Mehmet
Ali Orpak, yerel üretimin ve ka-
dınların ekonomik hayattaki ro-
lünün her zaman destekçisi
olacaklarını ifade etti. Projenin
hayata geçirilmesinde emeği
geçen tüm kurumlara teşekkür
eden Başkan Orpak, "Üretimi ve
kadın girişimcilerimizi destekle-
meye devam edeceğiz" dedi.
AYSEL ÇETİN

BULDAN BELEDİYESİ, BULDAN TİCARET ODASI VE GEKA İŞ BİRLİĞİYLE

KADIN GiRiŞiMCiLERE ÖNEMLi EĞiTiM DESTEĞi



“MBLab AI” etkinliği ile ka-
tılımcıları yapay zeka dünyasıy-
la buluşturacak. 11 Nisan Cu-
martesi ve 12 Nisan Pazar günü
saat 10.00 ve 17.30 arasında Merkezefendi
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek olan
etkinlikte, “Yapay Zeka ile Uygulamalı
Sosyal Medya ve Marka Yönetimi” konusu
ele alınacak. Ankara Reklamcılar Derne-
ği’ncen gelecek alanında uzman eğitmenler
tarafından verilecek eğitimlerde, katılımcı-
lar hem teorik bilgi edinme hem de uygula-
malı çalışmalarla yapay zekayı etkin kullan-
ma becerisi kazanma fırsatı bulacak. Prog-
ram kapsamında dijital içerik üretimi, sos-
yal medya stratejileri, marka yönetiminde
yapay zekanın kullanımı gibi başlıklarda
kapsamlı eğitimler sunulacak.

MBLAB Aİ ETKİNLİK 
PROGRAMI
Alanında uzman kişilerden oluşan Onur

Kulaklıoğlu, Yalçın Beydilli, Özgür Özde-
mircan, Amaç Ukav ve Uğur Özer konuşma
yapacak. 11 Nisan Cumartesi günü prog-
ram; 10.00’da açılış konuşmalarıyla başla-
yacak. 10.30’da Yapay Zeka ile Daha Akıllı
Strateji eğitimi, 11.30’da İnsan mı, Yapay
Zeka mı? İçerik Üretiminin Yeni Dengesi,
13.30’da Tasarımda Yapay Zeka: Fikirden
Görsele Yeni Üretim Biçimi, 14.30’da Sos-
yal Medyada İnsan Dokunuşu – Yapay
Zeka Hızı, 15.00’te Dijitalde Görünür Ol-
mak: Aramada, Sosyalde, Yapay Zekada,
16.00’da Fikirden Ekrana: Yapay Zeka ile
Hızlı Prodüksiyon eğitimi verilecek.

12 Nisan Pazar günü ise, 10.30’da Hangi
İşi Hangi Ai Aracıyla Yapmalı?, 11.30’da
Kriz Anında Karar Ver: Ai Destekli İletişim
Simülasyonu, 13.30’da VibeCoding: Kod
Yazmadan Prototip Geliştirmek, 14.30’da
Yapay Zeka ile Kampanya Fikri Geliştir-
mek ve son olarak 16.30’da Yapay Zeka ile
Kampanyayı Yayına Almak eğitimi verile-
cek. Program sonunda etkinliğe katılan tüm
katılımcılara ‘MBLadAi Katılım Sertifikası’
verilecek.

İKİ GÜN BOYUNCA 
RİNG SEFERLERİ 
DÜZENLENECEK
İki gün sürecek etkinlik boyunca, katı-

lımcıların ulaşımını kolaylaştırmak amacıy-
la Pamukkale Üniversitesi Amfi Park ile
Merkezefendi Kültür Merkezi arasında ring
seferleri düzenlenecek. Amfi Park Önü
Ring seferleri şu şekilde; 09.30, 10.30,
11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30 ve
16.30’da olacak. Merkezefendi Kültür Mer-
kezi’nden hareket saatleri; 10.00, 11.00,
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00 ve son ha-
reket saati etkinlik bitişinde gerçekleştirile-
cek.

“YAPAY ZEKAYI DOĞRU 
KULLANMAYI BİRLİKTE 
KEŞFEDECEĞİZ”
Teknolojinin hızla geliştiği, yapay zeka-

nın hayata hızlıca giriş yaptığı günlerde ol-
duğunu belirten Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan, “Merkezefendi Bele-
diyesi olarak biz de bu dönüşümün bir par-
çası olmak ve yapay zekayı doğru kullan-
manın yollarını sizlerle birlikte keşfetmek
istiyoruz. 11-12 Nisan tarihlerinde, Merkez-
efendi Kültür Merkezi’mizde gerçekleştire-
ceğimiz MBLabAietkinliğimizde “Yapay
Zeka ile Uygulamalı Sosyal Medya ve Mar-
ka Yönetimi” konusunu ele alacak, teorik
ve pratik eğitimler vereceğiz. 

2 gün sürecek etkinliğimizde Pamukkale
Üniversitesi Amfi Park ile Merkezefendi
Kültür Merkezimiz arasında ring seferleri
düzenleyecek ve katılımcılarımıza sertifika
vereceğiz. 

Tüm gençlerimizi, kendi markası olan
işletmecilerimizi, bu konuda çalışan profes-
yonel meslek sahiplerini ve ilgi duyan tüm
hemşehrilerimizi katılımın ücretsiz olduğu
MBLab Aİ etkinliğimize davet ediyorum”
dedi. HABER MERKEZİ
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Pamukkale Belediye Meclisi’nin
nisan ayı ikinci oturumunda, 2025
yılı faaliyet raporu görüşmeleri önce-
sinde değerlendirmeler yapan Pamuk-
kale Belediye Başkanı Ali Rıza Erte-
mur, borç yükü altında ezilen bir be-
lediye olmaktan çıktıklarını, güçlü ve
güven veren bir belediye haline gel-
diklerini söyledi. Pamukkale Beledi-
yesi’nin artık yalnızca mali disiplinini
sağlamış bir belediye olmadığını ifa-
de eden Başkan Ertemur, aynı zaman-
da güçlü yatırımlar yapabilecek kap-
asiteye da ulaştıklarını kaydetti.

“MAZERET DEĞİL, 
ÇÖZÜM ÜRETTİK”
Pamukkale Belediye Meclisi’nde

yaptığı konuşmada şeffaflık ve hesap
verebilirlik vurgusu yapan Başkan

Ertemur, göreve geldiklerinde devral-
dıkları borç yükünü bir bahane olarak
görmediklerini belirtti. 

Başkan Ertemur, “Ne seçim önce-
sinde ne de sonrasında bu tabloyu bir
mazeret haline getirdik. Sorumluluk-
tan kaçmadık, bahaneye sığınmadık.
Tam aksine; kararlılıkla, disiplinle ve
güçlü bir iradeyle mali yapıyı düzelt-
meye odaklandık. 1 Nisan 2026 itiba-
rıyla piyasaya, personele, SGK’ya
veya vergi dairesine vadesi geçmiş
tek kuruş borcumuz kalmamıştır. Pa-
mukkale Belediyesi artık borç yükü
altında ezilen değil, mali güven "ve-
ren bir kurumdur” dedi.

“YATIRIM İÇİN HAZIRIZ”
Mali disiplinin sadece borç öde-

mek olmadığını ifade eden Pamukka-

le Belediye Başkanı Ali Rıza Erte-
mur, “Belediyemizin kasasında ciddi
bir nakit kaynak oluşturduk” dedi. Bu
kaynağın Pamukkale’nin geleceğine
yönelik vizyon projelerde kullanıla-
cağını belirten Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur, “Artık sadece geçmişin
yükünü taşımıyor, yarının güçlü Pa-
mukkale’sini inşa ediyoruz” dedi.

SOSYAL BELEDİYECİLİKTE 
ÇÖP POŞETİ, “HALK 
EKMEK” VE “HALK SÜT” 
HAMLESİ
Pamukkale Belediye Başkanı Ali

Rıza Ertemur, konuşmasında yapılan
tüm projelerle ilgili rakamsal verileri
şeffaf şekilde aktardı. Özellikle seçim
sürecinde verdikleri sözleri kısa süre-
de bir bir yerine getirdiklerinin de al-
tını çizen Başkan Ertemur, “Her ay
her eve çöp poşeti dağıttık, halk süt
ile ihtiyaç sahibi çocuklarımızın yü-
zünü güldürdük, 30 farklı noktada
Halk Ekmekbüfesini hizmete aldık,
sosyal destekte her kesime ciddi yar-
dımlar sağladık ve son 24 ayda Dev-
let Malzeme Ofisi üzerinden 43 mil-
yon TL değerinde yeni araç ve iş ma-
kinesini belediye bünyesine dahilet-
tik. Cadde ve sokaklarımızda asfalt
çalışması yaparak mahallelerimizin
çehresini değiştirdik. Bakım-onarım
ile yollarımızı daha güvenli hale ge-
tirdik. Yeni imar yolu açtık, kırsal
mahallelerimizi ihmal etmedik. Ya-

rım kalan bir hayali yeniden ayağa
kaldırdık ve Bağbaşı Kültür Merke-
zi’ni tamamladık” diye konuştu.

TASARRUF VE 
MEVZUATA UYGUNLUK
Pamukkale Belediye Başkanı Ali

Rıza Ertemur, belediyenin mali iş-
lemlerinin hem belediye meclis dene-
tim komisyonu hem de İçişleri ve
Maliye Bakanlığı müfettişlerince de-
netlendiğini hatırlatarak; “Tüm iş ve
işlemlerimizin mevzuata uygun oldu-
ğu, Tasarruf Tedbirleri Genelgesi'ne
harfiyen uyulduğu tescillenmiştir.
Halkımızın tek kuruşunu israf etme-
dik. Göreve geldiğimiz ilk günden bu
yana şeffaf, hesap verebilir ve katı-

lımcı bir yönetim anlayışıyla hareket
ediyoruz. Pamukkale’yi daha yaşana-
bilir ve güçlü bir geleceğe hazırla-
mak için var gücümüzle çalışıyoruz.
Güçlü bir Pamukkale; ancak birlikte
düşünen, birlikte üreten ve birlikte
büyüyen bir Pamukkale’dir. Bu duy-
gu ve düşüncelerle; bu süreçte emeği
geçen tüm mesai arkadaşlarıma, viz-
yonumuza katkı sunan siz değerli
meclis üyelerimize ve bizlerden gü-
venini hiçbir zaman esirgemeyen
kıymetli Pamukkaleli hemşehrilerime
yürekten teşekkür ediyorum” diye
konuştu. 

Pamukkale Belediyesi 2025 Faali-
yet Raporu, oy çokluğu ile kabul
edildi. HABER MERKEZİ

BELEDİYENİN
BORÇLARI 

ÖDENDİ, SIRA 
YATIRIMA GELDİ

PAMUKKALE BELEDiYESi
KAMBURUNDAN KURTULDU

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, 2025 yılı faaliyet raporunu meclise sundu. Başkan Ertemur, güçlü yatı-
rımlar yapabilecek kapasiteye ulaştıklarını belirterek, “Şu anda, personelimize, piyasaya vadesi geçmiş tek kuruş borcu-
muz yoktur. SGK’ya, Maliye’ye, Hazine’ye, Emekli Sandığına borcumu yok ve en önemlisi dış borçlanmamız yok” dedi. 

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ’NDEN ÜCRETSİZ

Merkezefendi Belediyesi, teknolojinin hızla geliştiği ve yapay ze-
kanın hayatın her alanında etkisini artırdığı günümüzde, vatan-
daşların bu dönüşüme uyum sağlamalarına katkı sunmak amacıyla
“MBLab Al” adı altında “Yapay Zeka ile Uygulamalı Sosyal Medya
ve Marka Yönetimi Eğitimi” etkinliği düzenleyecek.

YAPAY ZEKA EGiTiMi

Masal dinletisinde, otizmli
bireyler ve aileleri masalların
iyileştirici gücüyle bir araya
geldi. Pamukkale Üniversitesi
Eğitim Fakültesi Öğretim Üyesi

Doç. Dr. Sibel Duru’nun anlatı-
mıyla gerçekleştirilen dinletide,
kadim masallar otizmli çocuk-
ların ve gençlerin dünyasına
misafir oldu. Doç. Dr. Du-

ru’nun interaktif ve etkileyici
sunumu, katılımcılara hem duy-
gusal hem de öğretici anlar ya-
şattı.

KIRMIZI 
AKSESUARLARLA 
FARKINDALIK 
MESAJI VERİLDİ
Dünya genelinde kabul gö-

ren “Otizme Kırmızı Işık Yak”
kampanyasına destek amacıyla
düzenlenen program sonunda
katılımcılara günün anısına kü-
çük hediyeler takdim edilirken,
aileler bu tür etkinliklerin sos-
yal uyum sürecine katkısından
duydukları memnuniyeti dile
getirdiler. HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR’DEN ENGELSİZ GÖNÜLLERE ANLAMLI DOKUNUŞ

ENGEL TANIMAYAN
MASALSI YOLCULUK
Denizli Büyükşehir Belediyesi Engelsiz Spor ve Yaşam Merkezi,
Dünya Otizm Farkındalık Günü etkinlikleri kapsamında “Bir Masal,
Bin Mesel” başlığıyla düzenlenen programa ev sahipliği yaptı. 
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Eğitime katkı sunmaya yönelik
çalışmalarını sürdüren Merkezefendi
Belediyesi bir sosyal sorumluluk
projesine daha imza attı. Merkez-
efendi Belediyesi ile DEGİAD ara-
sında “Eğitime Destek Maçı” proto-
kolü imzalandı. Protokol çerçevesin-
de Yukatel Merkezefendi Belediyesi
Basket Takımı ile DEGİAD Basket-
bol Takımı arasında maç düzenlene-
cek. Oynanacak karşılaşmadan elde
edilecek tüm gelirler, Türkiye Eğitim
Vakfı aracılığıyla üniversite öğrenci-
lerine destek olarak ulaştırılacak.

“GELİRLER KIZ 
ÇOCUKLARININ 
GELECEĞİNE 
BAĞIŞLANACAK”
DEGİAD ve Yukatel Merkez-

efendi Belediye Basket takımlarının
arasında gerçekleştirilecek olan dost-
luk maçında Türk Eğitim Vakfı’na

kız çocukları yararına bütün gelirin
bağışlanacağını belirten Merkezefen-
di Belediye Başkanı Şeniz Doğan,
“Denizli Genç İş İnsanları Derneği
(DEGİAD) ve Merkezefendi Beledi-
yemiz ile birlikte bir sosyal sorumlu-
luk projesi yönetiyoruz. Basketbol
turnuvamız 4 takımdan oluşacak, 4
asil 2 yedek şeklinde. Oyuncularımız
hem DEGİAD ailesinden hem de
Yukatel Merkezefendi Basketbol ta-
kımımızın oyuncularımız sahada gü-
zel bir dostluk maçı gerçekleştirecek.
Maçın sonunda kazanan taraf kız ço-
cuklarımız olacak. Asıl sonunda eği-
tim kazanacak, bizim hedefimiz bu.
Türk Eğitim Vakfı ailesi, DEGİAD,
Merkezefendi Belediyesi ve spor ku-
lübümüzle birlikte güzel bir iş birliği
oldu. Turnuvamız 29 Nisan saat
18.00’de başlayacak. Bütün Denizlili
hemşehrilerimizi bu turnuvamıza
bekliyoruz. Türk Eğitim Vakfı ile kız

çocuklarının okuyabilmesi, daha iyi
bir yere gelebilmesi için, eğitime,
akıla ve bilime yatırım yapabilir ben
Denizlililere güveniyorum. Denizlili-
lerin eğitime verdiği desteği göreve
geldiğim günden itibaren biliyorum
ve hissediyorum” dedi.

“BU BİRLİKTELİĞİN 
İÇİNDE OLDUĞUMUZ 
İÇİN ÇOK MUTLUYUZ”
Ortak bir amaç için bir araya gel-

diklerini belirten Yukatel Merkez-
efendi Basket Takımı Kulüp Başkanı
Veli Deveciler, “Türk Eğitim Vakfı,
DEGİAD, Merkezefendi Belediyesi
ve Yukatel Merkezefendi Basket ta-
kımımız ile bizde çok memnuniyet
duyduk bu birlikteliğin içinde olmak-
tan ve bu ortak amaca hizmet etmek-
ten. Tüm oyuncularımız, hocalarımız

ve kulübümüzün çalışanları ile bera-
ber büyük bir memnuniyet duyduk.
Denizlililer bu gerçekleştirdiğimiz
organizasyona bir karşılık gösterir ve
katılım sağlarsa hedeflediğimizin üs-
tünde bir bağış toplanır ve kız çocukla-
rımız Türk Eğitim Vakfı’nın yardımıy-
la onlara eğitim sağlama fırsatı sağla-
mış oluruz. Umarım keyifli ve eğlence-
li bir bağış etkinliği olur” diye konuştu.

“ELDE EDİLEN TÜM 
GELİR ÜNİVERSİTE 
ÖĞRENCİLERİMİZİN 
EĞİTİMİNE DESTEK İÇİN 
KULLANILACAK”
Denizli Genç İş İnsanları Derneği-

Başkanı Kemal Sözkesen, “DEGİAD
olarak iş dünyasındaki birlikteliğimizi
sadece ekonomik değer üretmek ile sı-
nırlamıyor aynı zamanda topluma do-

kunan, iz bırakan projelerle anlamlan-
dırmayı önemsiyoruz. Bu amaçla spo-
run birleştirici gücü ile eğitimin dönüş-
türücü etkisiyle buluşturduğumuz özel
bir organizasyonu hayata geçiriyoruz.
29 Nisan Çarşamba günü Pamukkale
Üniversitesi Arena da DEGİAD üyele-
rimizden oluşan DEGİAD Basketbol
All Star ile Yukatel Merkezefendi Bas-
ketbol takımı ile gerçekleştireceğimiz
eğitime destek maçı bizler için sadece
bir spor karşılaşması değil aynı zaman-
da geleceğe atılmış güçlü bir adımdır.
Bu anlamlı organizasyonun en kıymet-
li tarafı ise elde edilecek tüm gelirin
Türk Eğitim Vakfı aracılığıyla üniver-
site öğrencilerimizin eğitimine destek
olarak aktarılacak olması. Katılımınız
ve destekleriniz için şimdiden herkese
teşekkür ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDİ BASKET VE DEGİAD TAKIMI MAÇ YAPACAK

EGiTiME DESTEK iCiN
SAHAYA CIKIYORLAR

Merkezefendi Belediyesi ve Denizli Genç İş İnsanları Derneği’nce imzalanan protokol ile “Eğitime Destek Maçı”
düzenlenecek. Maçın tüm gelirlerinin üniversite öğrencilerine verileceğini belirten Başkan Doğan, “Sadece saha-
da değil, hayatın içinde de dayanışmayı büyütüyoruz. Eğitime ve öğrencilerimize her zaman destek olacağız” dedi.

Okul Sporları Yıldızlar Grekoromen Güreş
Türkiye Şampiyonası Ankara’da gerçekleşti.
Minderde kıran kırana bir mücadelenin olduğu
şampiyonada Denizli’yi temsil eden Merkez
Ortaokulu öğrencileri ve aynı zamanda Denizli
Sporcu Eğitim Merkezi sporcuları, gösterdikleri
üstün performansla hem bireysel hem de takım
kategorilerinde önemli dereceler elde etti.

Şampiyonada 44 kilogramda mindere çıkan
Hasan Hüseyin Çelik ile 48 kilogramda müca-
dele eden Hakan Yiğit Bulut, rakiplerini geride
bırakarak Türkiye Şampiyonu oldu ve altın ma-
dalya kazandı. 

52 kilogramda yarışan Recep Acımaz, başa-
rılı performansıyla Türkiye ikinciliğini elde

ederken; 57 kilogramda mücadele eden Melih
Asan ise Türkiye üçüncüsü olarak bronz madal-
ya kazandı. Elde edilen bireysel başarıların yanı
sıra Merkez Ortaokulu Güreş Takımı, toplamda
101 puan toplayarak takım sıralamasında Türki-
ye üçüncüsü olmayı başardı.

Güreşçilerin Ankara’da elde ettiği başarı do-
layısıyla Gençlik ve Spor İl Müdürü Süleyman
Erdoğan, sporcuları ve antrenörleri tebrik etti.
Denizli Sporcu Eğitim Merkezi’nin Türk sporu-
na nitelikli sporcu kazandırmada önemli bir alt-
yapı görevi üstlendiğini vurgulayan Erdoğan,
bu doğrultudaki çalışmaların farklı branşları da
içine alarak kararlılıkla sürdürüleceğini söyledi.
AYSEL ÇETİN

Türkiye Oryantiring Federasyonu ile Denizli
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde gerçek-
leşen Yeşilay Oryantiring Kulüpler Türkiye Şampi-
yonası, Denizli’nin ev sahipliğinde yapıldı. 52 İlden
1350 sporcunun yarıştığı şampiyona üç gün boyunca
rekabet dolu anlara sahne oldu.Türkiye Şampiyonası
için Denizli’ye gelen sporcular hem fiziksel dayanık-
lılıklarını hem de yön bulma becerilerini sınadı. İlk
gün Honaz Milli Parkı’nda uzun mesafe yarışlarıyla
başlayan organizasyon, ikinci gün Cankurtaran Kara-
taş Köyünde orta mesafe yarışlarıyla devam etti.
Şampiyona üçüncü gün Bayramyeri’nde düzenlenen
sürat yarışlarıyla tamamlandı. Zorlu arazi koşullarında
kıyasıya mücadele eden sporcular, her etapta şampi-
yonluk için ter döktü.

VALİ KÖŞGER FİNAL 
YARIŞMALARINI ZİYARET ETTİ
Üçüncü gün yarışları Bayramyeri’nde gerçek-

leşti. Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger yarış-
maların yapıldığı alana gelerek sporcuları ziyaret
etti, yarışmalar hakkında bilgi alarak sporculara
başarılar diledi.

ŞAMPİYONLAR 
KÜRSÜDE YERİNİ ALDI
Farklı yaş ve kategorilerde dereceye giren

sporcular, final müsabakalarının ardından Denizli
Gençlik Spor İl Müdürlüğü Konferans Salo-
nu’nda düzenlen ödül töreninde madalya ve ku-
palarını aldı. Ödül törenine İl Jandarma Komuta-
nı Tuğgeneral Mevlüt Dirim, İl Emniyet Müdürü
Yavuz Sağdıç, Türkiye Oryantiring Federasyonu

Başkanı Atilla Güler ve Gençlik Spor İl Müdürlüğü
Spor Hizmetleri Müdürü Serap An katılarak sporcula-
rın heyecanına ortak oldu. Şampiyonada dereceye gi-
ren sporculara ödülleri yetkililer tarafından takdim
edildi.

“SPORCULAR DENİZLİ’NİN 
GÜZELLİKLERİNİ 
TANIMA FIRSATI BULDU”
Doğa ile sporu buluşturan; hızlı karar verme ve

strateji gerektiren oryantiring branşına olan yoğun il-
giye şahit olduklarını belirten Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Süleyman Erdoğan, şampiyonaya ev sahipliği
yapmaktan mutluluk duyduklarını belirtti. Yarışmalar
için Denizli’ye gelen tüm konukların, ilimizin doğal
ve kültürel güzelliklerini tanıma fırsatı bulduğunu
söyleyen Erdoğan, organizasyon boyunca emeği ge-
çen herkese teşekkür etti. HAKAN BOZKURT

OKUL SPORLARI YILDIZLAR GREKOROMEN GÜREŞ
TÜRKİYE ŞAMPİYONASI ANKARA’DA YAPILDI

MiNDERDE iKi ALTIN

3 GÜN SÜREN ORGANİZASYON TAMAMLANDI, SPORCULAR ÖDÜLLERİNİ ALDI

DENiZLi’DE ORYANTRiNG FIRTINASI
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KarşıyaKa basKetbol,
fırsat tepti
karşıyaka Basket-
bol, ligde kalma
mücadelesi veren
Bursaspor ve Alia-
ğa Petkimspor’un
puan kaybettiği
haftada, deplas-
manda Beşiktaş’a
yenilerek önemli
bir fırsatı değer-
lendiremedi.   

Süper Ligi ekiplerinden Karşı-
yaka, 25. hafta mücadelesinde dep-
lasmanda Beşiktaş ile karşı karşıya
geldi. Baştan sona çekişmeli geçen
karşılaşmada yeşil-kırmızılı ekip
sahadan 92-86 mağlup ayrıldı. Bu
sonuçla haftayı 5 galibiyetle ta-
mamlayan Kaf-Kaf, 7 galibiyeti
bulunan ve puan tablosunda hemen
üzerinde yer alan Bursaspor ile
Aliağa Petkimspor’un mağlup ol-
duğu haftayı değerlendiremeyerek
büyük bir avantajı kaçırdı. 

Zorlu mücadeleye dair Karşıya-
ka Başantrenörü Ahmet Kandemir

açıklamalarda bulundu. Rakibini
tebrik ederek sözlerine başlayan
Kandemir, "Biz de maç boyunca
kazanmak için mücadele ettik an-
cak dönem dönem yaşadığımız
yorgunluk ve konsantrasyon kayıp-
ları nedeniyle hücumda yanlış ter-
cihler yaptık. Özellikle teknik faul
sonrası hakemlerin oyuna yaklaşı-
mının değişmesi, zaten güçlü bir
rakibe karşı oynadığımız bu karşı-
laşmada bizi daha da zorladı. 

Öte yandan, buradaki maçları
çalışmadığım dönemde de yakın-
dan takip ediyorum. Meslektaşımız

Duan Alimpijevi'e şunu ifade et-
mek isterim: Beşiktaş; Hakkı Ye-
ten'lerin, Süleyman Seba'ların ve
Beşiktaş formasıyla ‘hakeme yalan
söyleyemem’ diyen Vedat Ok-
yar'ların kulübüdür. Bu nedenle,
hakemler üzerinde baskı kurarak
ve seyirciyi tahrik ederek oyuna
etki etmeye çalışmanın doğru ol-
madığını düşünüyorum. Bence şu
anda Beşiktaş kulübünü yönetenle-
rin Süleyman Seba, Hakkı Yeten ve
Vedat Okyar'ın hatrına dikkat et-
mesi gerekiyor" ifadelerine yer
verdi. (İHA)

Sultanlar Ligi ekiplerinden Göztepe Voleybol,
transfer çalışmalarına devam ediyor. İlk olarak 11
oyuncu ile yollarını ayıran sarı-kırmızılılar, daha
sonra smaçör Ezgi Bektaş, pasör Nursevil Gökbudak
ve orta oyuncu Hande Naz Sunar ile sözleşme uzattı. 

İzmir ekibi, yine iç transferde bir hamle yaparak
pasör oyuncu Melis Erdoğan ile yola devam kararı
aldı. Konuyla ilgili kulüpten yapılan açıklamada,
"Pasör pozisyonunda oynayan 2010 doğumlu oyuncu-
muz Melis Erdoğan ile 2026/2027 sezonunda yola
devam ediyoruz. Yeni sezonda da şanlı formamızla
başarılar Melis" ifadelerine yer verildi. (İHA)

melis erdoğan ile yola deVam   
Göztepe Voleybol, pasör oyuncu
melis erdoğan ile sözleşme yenile-
yerek yeni sezonda da birlikte yola
devam etme kararı aldı.  

Vestel’in ana sponsorluğunu üstlendiği Vestel Ma-
nisa BBSK Kadın Voleybol Takımı, play-off final gru-
bu son maçında rakibi PTT Spor’u, 3-2 skorla mağlup
ederek, grubunda ikinci sırayı alarak Sultanlar Ligi’ne
yükseldi. 

Vestel Global Pazarlama &amp; Yurt İçi Satış Ge-
nel Müdürü Duygu Badem Uylukçuoğlu elde edilen
başarıya ilişkin değerlendirmesinde, "Vestel olarak
toplumsal gelişime katkı sağlamayı her zaman en te-
mel sorumluluklarımızdan biri olarak görüyoruz. Ku-
ruluşumuzdan bu yana toplumun ilerlemesini kendi
gelişimimizle eşdeğer kabul eden bir anlayışla hareket
ediyor; özellikle sporun birleştirici ve sağlıklı nesiller
yetiştiren gücüne inanıyoruz. Bu vizyonla, çeyrek asrı
aşkın bir süredir ülkemizde sporun birçok dalına ver-
diğimiz desteği, kadın voleybolunda elde ettiğimiz bu
başarıyla taçlandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Ves-
tel Manisa BBSK Kadın Voleybol Takımı’nın elde et-
tiği bu başarının bizim için anlamı çok derin; zira bu
hikaye, Vestel’in üretim gücünün kalbi olan, evimiz ve
köklerimizin bulunduğu Manisa’nın topraklarında fi-
lizlendi. Manisamız, bizim için sadece bir üretim mer-
kezi değil, her zaman özel bir yere sahip olan gönül

bağımızdır. Şehrimizin hem sosyal hem de ekonomik
kalkınmasına katkıda bulunmak, yerel halkımızla bu
gelişimi paylaşmak bizim için büyük bir gurur kayna-
ğı. Süreç boyunca tüm çalışma arkadaşlarımızın tri-
bünleri doldurarak takımımıza sahip çıkması, Manisa
halkıyla omuz omuza verdiğimiz bir gönül birliğine
dönüştü. Teknoloji üssümüzdeki binlerce arkadaşımı-
zın enerjisiyle, sahada ter döken sporcularımızın azmi
birleşti. İnanıyoruz ki; Manisa’da doğan bu azim, dün-
yanın en kaliteli ligi kabul edilen Sultanlar Ligi’nde
de aynı kararlılıkla yankılanmaya devam edecek" şek-
linde konuştu. 

Sadece dört yıl önce Bölgesel Lig’de mücadelesine
başlayan ekip, 4 yılda 3 lig yükselerek kısa sürede
önemli bir mesafe katetti. Özellikle Kadınlar 1. Li-
gi’ndeki henüz ilk sezonunda sergilediği performans
ile Türkiye voleybolunun en üst seviyesi olan Sultan-
lar Ligi’ne taşıdı.

Önümüzdeki sezon Sultanlar Ligi’nde mücadele
edecek olan Vestel Manisa BBSK Kadın Voleybol Ta-
kımı hem şehri hem de Vestel markasını en üst seviye-
de temsil etmeye hazırlanıyor. Takım, Sultanlar Li-
gi’nde kalıcı başarılara imza atmayı hedefliyor. (İHA)

Vestel manisa bbsK 
sultanlar ligi’nde

Vestel’in ana sponsorluğunu üstlendiği Vestel manisa BBsk kadın Voleybol
takımı, play-off final grubu son maçında rakibi Ptt spor’u, 3-2 skorla mağ-
lup ederek, grubunda ikinci sırayı alarak sultanlar Ligi’ne yükseldi.   

aydınlı sporculardan çifte başarı   

Türkiye Cimnastik Federasyonu ta-
rafından Manisa’da düzenlenen Par-
kur Yaş Grupları Türkiye Şampiyonası
1. Etap müsabakalarında Aydınlı spor-
cu Çağlar Şahin, yıldız erkekler hız
parkuru kategorisinde Türkiye birinci-
si oldu. Öte yandan Makedonya’da
düzenlenen Skopje Open G1 Uluslar-
arası Taekwondo Turnuvası’nda Ay-
dınlı sporcular önemli dereceler elde
etti. Yıldız sporcular, organizasyonu
iki gümüş ve iki bronz madalya ile ta-
mamlayarak hem Türkiye’yi hem de
Aydın’ı başarıyla temsil etti. Turnuva-
da 33 kiloda Eymen Karakaş ikinci,
37 kiloda Buse Yırtıcı ikinci, 61 kilo-
da Mete Türkeş üçüncü ve 61 kiloda
Yılay Efe Günay üçüncü oldu. 

Aydın Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, spor-
cuların elde ettiği derecelerin gurur
verici olduğu belirtilerek, "Sporcuları-

mızın ulusal ve uluslararası platform-
larda elde ettikleri başarılar bizleri son
derece mutlu etmektedir. Disiplinli ve
özverili çalışmalarının karşılığını alan
tüm sporcularımızı ve antrenörlerimizi
tebrik ediyor, başarılarının devamını
diliyoruz" denildi. (İHA)

Aydınlı sporcular cimnastik ve taekwondo branşlarında
elde ettikleri derecelerle ulusal ve uluslararası arenada
önemli başarıya imza attı.   

Farklı yaş kategorilerinde yoğun
katılımla gerçekleşen organizasyonda
sporcular dereceye girebilmek için
mücadele etti. Müsabakaların ardından
düzenlenen törende başarılı sporculara
ödülleri Spor Hizmetleri Müdürü Yıl-
maz Erşen tarafından takdim edildi. 

Yıldızlar kategorisinde yapılan kar-
şılaşmalar sonucunda birinciliği Vedat
Şentürk elde ederken, Defne Sarıkaya
ikinci, Melek Aleyna Çim üçüncü ve

Orhan Veli Güroğlu dördüncü sırada
yer aldı. Minikler kategorisinde ise
Abdullah Aydın birinci olurken, Zey-
nep Hayat ikinci, Mehmet Emin Aydın
üçüncü ve Hifa Kılıç dördüncü oldu. 

Büyükler kategorisinde gerçekleşti-
rilen müsabakalarda Mustafa Zamir bi-
rinciliği kazanırken, Asım Emir Şahin
ikinci, Ala Muhammed Zamir üçüncü
ve Şeyhun Ali Yalçın dördüncü sırayı
elde etti. (İHA)

şampiyonlar belli oldu   
Afyonkarahisar’da dünya masa tenisi haftası etkinlik-
leri çerçevesinde düzenlenen masa tenisi müsabakaları,
tınaztepe spor salonunda tamamlandı.   

AfyonkArAhisAr’dA mAsA tenisinde 
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Turnuvanın en başarılı isimleri arasında
yer alan Bayram Ali Demir 69 kilogram
genç erkek pointfighting kategorisinde al-
tın madalyanın sahibi oldu. Aynı disiplinde
Mehmet Aras Yağlı 52 kilogram yıldız er-
keklerde, Ela Naz Kumru ise 55 kilogram
yıldız bayanlarda birincilik kürsüsüne çık-
tı. Genç Bayanlar +70 kilogram Kick
Light kategorisinde ise Hilal Bayhan ra-
kiplerini geride bırakarak Denizli’ye bir
diğer altın madalyayı kazandıran isim
oldu.

İkincilik kürsüsünde de Denizlili spor-
cuların ağırlığı hissedildi. Hazal Erbay 37
kilogram minik bayan pointfighting kate-
gorisinde, Nebahat Eda Pilge 36 kg. alt
minik bayanlarda ve Faruk Selman Çınar
81 kg. büyük erkek K1 stilinde gümüş ma-
dalya kazanarak Türkiye ikincisi oldu. 

Üçüncülük elde eden sporcular ise Ka-
ğan Çıragöz büyük erkek K1 75 kg, Fehmi
Melih Erdil büyük erkek K1 57 kg, Asrın
Çelik genç erkek K1 54 kg ve Gülten Si-
vaslıoğlu 50 kg büyük bayan lightcontact
olarak açıklandı. HAKAN BOZKURT

DENiZLi’YE 4 ALTIN, 3 GÜMÜŞ VE 4 BRONZ iLE DÖNDÜLER

KiCK BOKSCULARDAN
MADALYA YAGMURU

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesindeki kick boks sporcuları,
Diyarbakır’ın ev sahipliği yaptığı Türkiye Kick Boks Turnuvası’nda ringe
çıktı. Organizasyonda, farklı sıklet ve kategorilerde mücadele eden De-
nizlili sporcular elde ettikleri derecelerle dikkatleri üzerine çekti. 

Ankara’da düzenlenen Avrupa Şampiyonası Milli Ta-
kım seçmeleri, büyük bir heyecana ve çekişmeli karşılaş-
malara sahne oldu. Denizlili tekvandocu Zehra Orhan,
organizasyon boyunca sergilediği performans ile tüm
dikkatleri üzerine çekti.

Tatimiyi tüm rakiplerine dar eden Zehra Orhan, olim-
pik seviyedeki güçlü rakiplerini tek tek yendi, kürsünün
zirvesine çıktı. Başarılı sporcu, tekniği ve hırsıyla otori-
telerden tam not aldı. 

Seçmelerin ardından netleşen sonuçlara göre, Deniz-
li'nin gururu olan Zehra Orhan ve Fatih Gültekin milli ta-
kım kadrosuna girmeyi başardı. Her iki sporcu da Mayıs
ayında Almanya’nın Münih kentinde düzenlenecek olan
Avrupa Şampiyonası’nda ay-yıldızlı formayı giyecek. 

Milli takıma seçilme hakkı kazanan sporcular, Mü-
nih'te yapılacak dev organizasyon için hazırlıklarına baş-
ladı. Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkilileri,
kazanılan bu başarıdan dolayı sporcuları kutladı, Avrupa
Şampiyonası yolunda başarı diledi. 

HAKAN BOZKURT

TEKVANDOCULAR AVRUPA ŞAMPiYONASI'NA GiDiYOR

BUYUK ORGANiZASYONDA
iKi DENiZLiLi OLACAK

Ankara'da düzenlenen Avrupa Şampiyonası Milli Takım seçmelerine tüm rakip-
lerini yenen Zehra Orhan damgasını vurdu. Şampiyon Zehra Orhan ile organi-
zasyonda öne çıkmayı başaran Fatih Gültekin, Mayıs ayında Almanya'da
düzenlenecek Avrupa Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil etme hakkını elde etti.

Yeni sezonda hedefini açık şekil-
de 1. Amatör Lig’e yükselmek olarak
belirleyen Hisarspor, transfer çalış-
malarına hızlı başladı. 

Kulüp, Değirmenönüspor’dan
orta saha oyuncusu Hamza Niyaz,
Gümüşlerspor’dan savunmanın tec-
rübeli ismi Serkan Kesmez ve yine
Gümüşlerspor’un başarılı kalecisi
Ünal Özen ile anlaşarak kadrosunu
güçlendirdi.

Teknik heyetin özellikle tecrübe
ve takım dengesi üzerine kurduğu
transfer politikası camiada büyük he-
yecan oluşturdu. Yönetim, birkaç
oyuncuyla daha sözlü anlaşma sağ-
landığını ve yeni transferlerin önü-
müzdeki günlerde açıklanacağını be-
lirtti.

“BU TAKIMI
ŞAMPİYONLUK İÇİN

KURDUK”

Hisarspor Teknik Direktörü Suat
Utku, yapılan transferler ve sezon he-
defi hakkında önemli açıklamalarda
bulundu. Utku, sezona ciddi bir ha-
zırlık süreciyle girdiklerini ifade ede-
rek, “Sezona şampiyonluk parolasıy-
la çıktık. Buna göre planlamamızı

aylar öncesinden yaptık. Eksik bölge-
lerimizi analiz ettik ve nokta transfer-
ler gerçekleştirdik. Takımımıza katı-
lan oyuncular hem karakter hem de
kalite olarak ligi taşıyabilecek isim-
ler. Sadece iyi futbol oynayan değil,
mücadele gücü yüksek bir takım
oluşturmak istiyoruz” dedi.

Takım içindeki uyumun kısa süre-
de sağlandığını vurgulayan deneyimli
teknik adam, hedeflerinin sadece iyi
başlamak değil sezon sonuna kadar
istikrarlı bir performans sergilemek
olduğunu belirtti.

Utku, “Oyuncularımızın çalışma
isteği bizi çok memnun ediyor. Taraf-
tarımıza mücadele eden, pes etmeyen
ve her maç kazanmak isteyen bir Hi-
sarspor izlettireceğiz. Amacımız ligi
zirvede tamamlayarak Hisarspor’u
hak ettiği yere, 1’inci Amatör Lig’e
taşımak” diye konuştu. 

Yeni sezona iddialı bir giriş yap-
maya hazırlanan Hisarspor’da hem
yönetim hem de taraftarlar şampi-
yonluk yolunda umutlu bir bekleyiş
içinde. Yapılması planlanan son
transferlerin ardından kadronun ta-
mamen şekillenmesi bekleniyor. 

HAKAN BOZKURT

HiSARSPOR’DAN TRANSFER ATAĞI

HEDEF ŞAMPiYONLUK
Denizli 2. Amatör Ligi ekiplerinden Hisarspor, hafta sonu baş-
layacak yeni sezon öncesinde yaptığı flaş transferlerle dik-
kat çekiyor. Yönetim ve teknik heyetin koordineli çalışmasıyla
kadrosunu önemli isimlerle güçlendiren Hisarspor, sezon ön-
cesi en iddialı takımlar arasında gösterilmeye başladı.

Futsal Okul Sporları Genç Erkekler ve
Kızlar İl Şampiyonası, Kınıklı Spor Salo-
nu'nda oynanan final karşılaşmalarıyla ta-
mamlandı. Birbirinden çekişmeli ve ke-
yifli maçlara sahne olan organizasyonun
erkekler kategorisinde Lütfi Ege Anadolu
Lisesi şampiyonluğa uzandı. 

Aydem Fen Lisesi ikinciliği elde
ederken, Oya Ender Abalıoğlu Ana-
dolu Lisesi ve Hasan Tekin Ada Li-
sesi üçüncülüğü paylaştı.

Kızlarda mutlu sona ulaşan Bey-
ağaç Anadolu Lisesi şampiyonluğu
elde etti. Sema Abdurrahman Kara-
manlıoğlu MTAL organizasyonu
ikinci olarak tamamlarken, Gültepe
MTAL ile Pamukkale Anadolu Lise-
si üçüncü oldu. 

Organizasyonun ardından düzen-
lenen törenle dereceye giren takım-
lara kupaları, sporculara da madal-
yaları verildi. HAKAN BOZKURT

FUTSAL OKUL SPORLARI GENÇ ERKEKLER VE KIZLAR iL ŞAMPiYONASI TAMAMLANDI

Futsal Okul Sporları Genç Er-
kekler ve Kızlar İl Şampiyona-
sı keyifli ve çekişmeli karşı-
laşmalarla tamamlandı. Final
maçlarının ardından düzenle-
nen törenle dereceye giren
sporculara ödülleri verildi. 

ŞAMPiYONLAR BELiRLENDi


